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KIRŞEHİR’DE 
19 MAYIS COŞKUSU

 Gösteriler ve roket etkinliği büyük ilgi gördü

SPORUN VE GENÇLİĞİN GÜNÜ

                Kırşehir’de 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, Gençlik ve Spor 
Bayramı etkinlikleri gün boyu 
süren programlarla büyük bir 
coşku içinde kutlandı. 

              Cacabey Meydanı’nda 
başlayan kutlamalar, Ahi Stadyu-
mu’nda devam eden sportif ve 
kültürel etkinliklerle tamamlan-
dı.

             Basın İlan Kurumu An-
kara Bölge Müdürlüğü, OSTİM 
Organize Sanayi Bölgesi (OSB) 
işbirliği ile düzenlenen yerel 

basın buluşması, Ankara’da 
medya ve sanayi dünyasını bir 
araya getirdi.

BİK ve OSTİM
 OSB, Ankara 

basınıyla buluştu

Bir Bilge Çocuk Oyun Evi’nden yaz tatiline eğlenceli ve öğretici dokunuş

Kontenjanlar sınırlı, 
kayıtlar başladı Haberi

 2'de

             Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi’nin kuruluşunun 20. yıl dönümü 
dolayısıyla üniversite kampüsünde 
geniş katılımlı bir kutlama programı 
düzenlendi. 

             Programa İçişleri Bakan 
Yardımcısı Bülent Turan, Kırşehir Va-
lisi Murat Sefa Demiryürek, ÖSYM 
Başkanı Bayram Ali Ersoy,KAEÜ Rek-
törü Mustafa Kasım Karahocagil, AK 

Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin 
Erkan, önceki dönem rektörlerinden 
Vatan Karakaya, ilçe belediye baş-
kanları, kurum müdürleri, akade-
misyenler ve öğrenciler katıldı.

KAEÜ 20. yılını coşkuyla kutladı 

Yeni Ahi 
Evranlar

 yetişecek

             Hasan Hakanoğlu öncülüğünde Çi-
çekdağı Belediyesi tarafından düzenlenen 
Gençlik Şöleni, yoğun katılımla gerçekleşti-
rildi. 
            İlçe protokolü ve çok sayıda va-
tandaşın katıldığı programda birlik ve bera-
berlik mesajları verilirken, ilçede devam 
eden projeler ve sosyal belediyecilik çalış-
maları kamuoyuyla paylaşıldı.

Başkan Hakanoğlu projeleri anlattı
 “Geleceği inşa ediyoruz”

Erkan: 
“Kırşehir’e

Yakışır 
Bir Stadyum

Kazandıracağız”

Haberi 8'de
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BİK ve OSTİM OSB, Ankara basınıyla buluştu

1'den Devam
Bir Bilge Çocuk Oyun Evi ve Meslek Atöl-
yesi, yaz dönemine özel hazırladığı “Yaz 
Oyun Grupları” programıyla çocuklara eğ-
lence, öğrenme ve gelişimi bir arada sun-
maya hazırlanıyor. Kırşehir Memleket Ga-
zetesi ve Kırşehir Haber 40 muhabiri 
Tuğba Gül, işletmeyi ziyaret ederek yürü-
tülen çalışmalar hakkında işletme sahibi 
Cahit Berktaş ile görüştü.
            Gerçekleştirilen ziyarette eğitim 
faaliyetleri, çocukların gelişimine yönelik 
uygulamalar ve yaz dönemi programları 
hakkında değerlendirmelerde bulunulur-
ken, Kickbox Antrenörü Mehmet Çevik ve 
eğitim alan çocuklarla da bir araya gelin-
di. 
“EKRAN BAŞINDAN KALKACAKLAR, 
EĞLENEREK ÖĞRENECEKLER”
            İşletme sahibi Cahit Berktaş, ha-
zırlanan Yaz Oyun Grupları ile çocukların 
verimli ve eğlenceli bir yaz dönemi geçir-
mesini hedeflediklerini belirterek teknolo-
jik cihazlardan uzak, sosyal bir yaz prog-
ramı hazırladıklarını ifade etti. Berktaş, 
“Bu yaz da çocuklarımızı ekran başından 
kaldırıp yüzlerini güldüreceğiz. Birbirin-
den farklı oyun grupları ve etkinliklerle 
dolu dolu bir yaz dönemi hazırladık. Ço-
cuklarımız burada hem eğlenecek hem 
de oyun oynayarak öğrenecek.” dedi.
3–5 YAŞ GRUBUNA ÖZEL PROGRAM
           3 ile 5 yaş arasındaki çocuklara 
yönelik hazırlanan yaz programının hafta 
içi her gün gerçekleştirileceği, tam za-
manlı ve yarı zamanlı seçeneklerin sunu-
lacağı bildirildi. Programın çocukların fi-
ziksel, zihinsel ve sosyal gelişimine katkı 
sağlayacak zengin içeriklerle hazırlandığı 
ifade edildi. 
            Program kapsamında yer alan et-
kinlikler şöyle sıralandı: Eğitici aktiviteler, 
Yüzme atölyesi, Dikkat geliştirici oyunlar, 
Eğlenceli grup etkinlikleri, Hareket ve ko-
ordinasyon çalışmaları, Ritim, sanat ve 
keşif etkinlikleri, Sanat çalışmaları, Akıl 
ve grup oyunları, Doğa ve alan etkinlikle-
ri, Drama ve meslek atölyeleri, Yetkililer, 
çocukların yaz boyunca hem fiziksel hem 
zihinsel gelişimlerini destekleyecek etkin-
liklerle buluşacağını vurguladı.
KAYITLAR BAŞLADI, KONTENJAN 
SINIRLI
            Yaz oyun grubu kayıtlarının baş-
ladığı açıklanırken, kontenjanların sınırlı 
olduğu belirtildi. Tam zamanlı programın 
08.30–17.30 saatleri arasında, yarı za-
manlı programın ise 12.00–17.30 saatleri 
arasında gerçekleştirileceği ifade edildi. 
Kayabaşı Mahallesi 350 Sokak’ta, Ağalar 
Konağı’nın 50 metre altında hizmet veren 
işletmenin yaz programına yoğun ilgi gös-
terildiği öğrenildi. Muhabir Tuğba Gül’ün 
ziyaretinde çocukların etkinliklere aktif ka-
tılımı dikkat çekerken, ailelerin de çocuk-
larının gelişim süreçlerinden memnun ol-
duğu ifade edildi. Yaz oyun gruplarının ço-
cuklara unutulmaz bir tatil deneyimi sun-
masının hedeflendiği kaydedildi.
               (TUĞBA GÜL)

Kontenjanlar sınırlı, 
kayıtlar başladı

SPORUN VE GENÇLİĞİN GÜNÜ

1'den Devam
Gençlerin hazırladığı gösteriler 
vatandaşlardan yoğun ilgi 
gördü.
            Kutlama programına Kır-
şehir Valisi Murat Sefa Demiryü-
rek, Belediye Başkanı Selahattin 
Ekicioğlu, İl Emniyet Müdürü 
Mesut Görücü, İl Jandarma Ko-
mutanı Ahmet Yıldırım, Kırşehir 
Ahi Evran Üniversitesi Rektör 
Yardımcısı Musa Özata, CHP Kır-
şehir Milletvekili Metin İlhan, 
Gençlik ve Spor İl Müdürü Yasin 
Çakmakçı ve İl Millî Eğitim Mü-
dürü Yasin Gülşen ile çok sayıda 
kurum müdürü ve vatandaş ka-
tıldı.
           Ahi Stadyumu’nda ger-
çekleştirilen program, saygı du-
ruşu ve İstiklal Marşı’nın okun-
masıyla başladı. Ardından Genç-
lik ve Spor İl Müdürü Yasin Çak-
makçı açılış konuşmasını yapa-
rak 19 Mayıs’ın anlam ve önemi-
ne vurgu yaptı, gençliğin ülkenin 
geleceğindeki rolüne dikkat 
çekti.
HALK OYUNLARI VE 
SPORTİF GÖSTERİLER 
ALKIŞ ALDI
            Kutlamalar kapsamında 
sahnelenen karma yöre halk 
oyunları gösterisi tribünlerden 
büyük alkış aldı. Programın de-
vamında taekwondo gösterisi ile 
başlayan sportif etkinlikler izleyi-
cilerin beğenisini topladı. Türki-
ye Şampiyonu Para Taekwondo 

Poomsae sporcusu Furkan Kaan 
Ata’nın performansı ise tribün-
lerden uzun süre alkış aldı.
Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
güreş ekibi ile cimnastik ekibinin 
sergilediği gösteriler, sporcuların 
disiplinli çalışmasının yansıması 
olarak izleyenlerden tam not 
aldı.
CACABEY ROKET TAKIMI 
GÖSTERİSİ HEYECAN OLUŞ-
TURDU
              Programın en dikkat 
çeken bölümlerinden biri ise Ca-
cabey Roket takımının gerçek-
leştirdiği roket etkinliği oldu. 
Gökyüzüne fırlatılan roket, stad-
yumda bulunan vatandaşlar ta-
rafından ilgiyle takip edildi ve 
büyük alkış aldı.
PROTOKOLDEN GENÇLERE 
YAKIN İLGİ
             Etkinlik alanında kuru-
lan spor stantları protokol üyele-
ri tarafından ziyaret edildi. Vali 
Murat Sefa Demiryürek ve Bele-
diye Başkanı Selahattin Ekicioğ-
lu başta olmak üzere protokol 
üyeleri gençlerle sohbet ederek 
sportif faaliyetlere eşlik etti.
Gün boyunca süren etkinlikler, 
protokol üyeleri, sporcular ve ka-
tılımcıların birlikte çektirdiği 
toplu fotoğraf ile sona erdi. 
Renkli görüntülere sahne olan 
kutlamalar, 19 Mayıs’ın Kırşe-
hir’de büyük bir coşku ve katı-
lımla kutlandığını bir kez daha or-
taya koydu. (FİLİZ ÖZ)

1'den Devam
OSTİM’in üretim gücü, teknoloji altyapısı, 
uluslararası vizyonunun yanı sıra medyada 
daha fazla yer bulması ve tanıtılması konu-
larının ele alındığı programa OSTİM Yöne-
tim Kurulu Başkanı Orhan Aydın, Basın İlan 
Kurumu Ankara Bölge Müdürü Atakan Çelik, 
OSTİM OSB Bölge Müdürü Adem Arıcı ve An-
kara basını iştirak etti.
            Ankara yerel basın temsilcilerinin 
katıldığı programda konuşan OSTİM Yöne-
tim Kurulu Başkanı Orhan Aydın, OSTİM Or-
ganize Sanayi Bölgesi’nin kuruluş süreci, sa-
nayi ekosistemine katkıları, yurt dışı iş bir-
likleri ve kurumsal çalışmaları hakkında bilgi 
verdi. Aydın, OSTİM’in yalnızca bir sanayi 
bölgesi olmadığını, üretimden eğitime, tek-
nolojiden ihracata kadar geniş bir yapıyı 
bünyesinde barındırdığını ifade etti.
ÇELİK: OSTİM HABERLERDE DAHA 
FAZLA YER ALMALI
            OSTİM gibi önemli bir sanayi ve tek-
noloji merkezinin kamuoyunda yeterince ta-
nınmadığına dikkat çeken Basın İlan Kuru-
mu Ankara Bölge Müdürü Atakan Çelik; 
özellikle yerel basının bu noktadaki rolüne 
vurgu yaparak, bölgenin üretim kapasitesi, 
teknoloji yatırımları ve ekonomik katkılarının 
haberlerde daha fazla yer almasının önemi-

ne değindi. Çelik şöyle konuştu: “OSTİM ya-
şayan bir destinasyon alanıdır. İçinde üni-
versitesi var, fabrikaları var, çalışan insanları 
var, üretim var, hayat var. Burada insanlar 
alın teriyle geçimini sağlıyor. Benim vermek 
istediğim ana mesaj şu: Güzel şeyleri de 
yazmamız gerekiyor. Çünkü Ankara’nın bu 
yönünü dünyadaki birçok ülke biliyor ama 
biz yeterince bilmiyoruz. İstanbul biliyor, 
Anadolu biliyor ama Ankaralıların önemli bir 
kısmı hâlâ OSTİM’in gerçek gücünü tam ola-
rak bilmiyor.”
             OSTİM OSB Bölge Müdürü Adem 
Arıcı ise yaptığı sunumda, OSTİM’in yalnızca 
organize sanayi bölgesi kimliğiyle sınırlı ol-
madığını belirterek; teknopark, vakıf, üni-
versite ve bağlı kuruluşlarıyla büyük bir eko-
sistem oluşturduğunu anlattı. Arıcı, OSTİM 
Teknik Üniversitesi, OSTİM Vakfı ve tekno-
park yapılanmaları hakkında bilgi verirken, 
Türkiye sınırlarını aşan yatırımlara da deği-
nerek Özbekistan’da kurulan teknokent pro-
jesini katılımcılarla paylaştı.
Program kapsamında basın mensupları, 
OSTİM Teknopark bünyesindeki PROTA Tek-
noloji Üretim Atölyesi’ni ziyaret ederek yü-
rütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Ardın-
dan gerçekleştirilen OSTİM Teknik Üniversi-
tesi ziyaretiyle program sona erdi. (BİK)

KAEÜ 20. yılını coşkuyla kutladı 
1'den Devam
Kutlama programında üniversi-
tenin 20 yıllık gelişim süreci, bi-
limsel çalışmaları, şehirle bütün-
leşmesi ve geleceğe yönelik he-
defleri ele alındı.
ÜNİVERSİTE–ŞEHİR BÜ-
TÜNLEŞMESİ VURGUSU
            Programın açılış konuş-
masını Rektör Yardımcısı Hüse-
yin Şimşek yaptı. Şimşek konuş-
masında, Ahi Evran’ın ismini ta-
şıyan üniversitenin gelişimini kut-
lamak için bir araya geldiklerini 
belirterek üniversitenin şehirle 
bütünleşen yapısına dikkat 
çekti.
Rektör Mustafa Kasım Karaho-
cagil ise üniversitenin 20 yıllık 
gelişim sürecini değerlendirerek 
KAEÜ’nün köklü kültürel mirası 
geleceğe taşımayı hedeflediğini 
söyledi. Karahocagil, üniversite-
nin bugün 7 bin 500 öğrencisi 
ve yaklaşık bin kişilik akademik 
kadrosuyla bilimsel çalışmalara 
katkı sunduğunu ifade etti. Sağ-
lık ve spor turizmi alanında 
önemli gelişmeler yaşandığını 
belirten Karahocagil, genç bir 
üniversite olmalarına rağmen bir-
çok alanda rol model olduklarını 
dile getirdi.
“PATENTLER TÜRKİYE’NİN 
BAĞIMSIZ GELECEĞİNİ 
BELİRLER”
          ÖSYM Başkanı Bayram 
Ali Ersoy, üniversitenin kısa sü-
rede önemli başarılara imza attı-
ğını belirterek akademik gelişi-
min Türkiye’nin geleceği açısın-
dan büyük önem taşıdığını vur-
guladı.
          Milletvekili Necmettin 
Erkan ise üniversitelerin Türki-
ye’nin bağımsız geleceğinde 
önemli rol üstlendiğini ifade ede-
rek gençlerin bilim ve teknoloji 

alanındaki çalışmalarına dikkat 
çekti. Erkan, gençlerin elde etti-
ği patentlerin savunma sanayii 
başta olmak üzere birçok alanda 
Türkiye’nin gücünü artırdığını 
söyledi.
“BİLİMSEL BİLGİ TOPLUM-
SAL FAYDAYA DÖNÜŞÜ-
YOR”
           Vali Murat Sefa Demir-
yürek konuşmasında üniversi-
te–şehir bütünleşmesine vurgu 
yaparak ulusal ve uluslararası iş 
birliklerinin önemine değindi. De-
miryürek, bölgesel kalkınma 
odaklı projelerin üniversitenin 
gelişen yapısını ortaya koyduğu-
nu belirterek üniversitenin bilim-
sel bilgiyi toplumsal faydaya dö-
nüştüren önemli bir kurum hali-
ne geldiğini ifade etti.
“YENİ AHİ EVRANLAR 
YETİŞTİRMELİYİZ”
            Programın en dikkat 
çeken konuşmasını İçişleri 
Bakan Yardımcısı Bülent Turan 
yaptı. Ahi Evran kültürüne vurgu 
yapan Turan, üniversitenin gele-
cekte daha büyük başarılara 
imza atması gerektiğini belirtti.
“Bu üniversiteden yeni Cacabey-
ler, yeni Ahi Evranlar nasıl çıka-
rılır bunları düşünmemiz lazım” 
diyen Turan, Türkiye’nin güçlü 
olmak ve üretmek zorunda ol-
duğunu ifade etti. Turan ayrıca 
KAEÜ’nün jeotermal alanında 
pilot üniversite seçilmesinin 
önemli bir gelişme olduğunu be-
lirterek eğitim ve teknolojik dö-
nüşümün önemine dikkat çekti.
Kırşehir Ahi Evran Üniversite-
si’nin 20. yıl kutlama programı, 
üniversitenin bilimsel üretim, şe-
hirle bütünleşme ve bölgesel kal-
kınmaya katkı hedeflerinin altı-
nın çizildiği mesajlarla sona 
erdi. (SEVGİ ER)

 Son günlerde bir hareketlilik var…
Ama öyle memleketin derdine çare olacak 
bir hareket değil.
Daha çok “görünme” telaşı.
Bakıyorsun; çay kahve programları, önce-
den ayarlanmış buluşmalar, hep aynı yüzler, 
hep aynı cümleler…
Kendi partilileriyle otur, konuş, gül, sonra 
da fotoğraf çek, paylaş.
Altına da klasik cümle: “Vatandaşlarımızla 
bir araya geldik.”
Hangi vatandaş?
Sizin yanınıza gelen zaten sizin insanınız.
Zaten sizi alkışlayan, zaten size itiraz etme-
yen.
Orada gerçek yok, orada konfor var.
Gerçek sokakta.
Ama sokağa giren yok.
Çünkü sokakta soru var.
Sokakta sıkıntı var.
Sokakta “geçinemiyoruz” diyen insan var.
Oraya girerseniz alkış değil, hesap var.
Onun yerine ne yapılıyor?
Atanmışlara ziyaret…
Kurum kapılarında pozlar…
Kapıda karşılan, içeri buyur edil, çayını iç, 
fotoğrafını ver.
Oh ne güzel siyaset!
E soralım o zaman: Bu ziyaretlerin hangisi 
vatandaşa nefes oldu?
Hangi kapıdan çıkan çözüm, sokağa indi?
Hiçbiri.
Çünkü o kapılarda sorun konuşulmaz, pro-
tokol konuşulur.
Asıl konuşulması gereken yer pazar yeri.
Esnafın dükkânı.
Mahallenin arası.
Orada insanlar artık dert anlatmaktan yo-
rulmuş.
Ama siz dinlememekte ısrar ediyorsunuz.
Bir de dilinize doladığınız o meşhur cümle:
“Yatırımlar geliyor…”
Yıllardır geliyor.
Ama bir türlü ulaşamıyor bu şehre!
Açık açık konuşalım: Kaç tane yatırımın te-
melini attınız?
Kaçını bitirdiniz?
Kaç tanesi bugün vatandaşın hayatına do-
kunuyor?
Sürekli “gelecek” diyorsunuz.
Bu şehir artık “gelecek” değil, “geleni” gör-
mek istiyor.

Reklamla, afişle, sosyal medya paylaşımıyla 
memleket kalkınmaz.
Fotoğrafla hizmet olmaz.
Millet artık şuna bakıyor:
Benim hayatım değişti mi?
Cevap çoğu kişi için net:
Hayır.
O zaman kusura bakmayın, bu kadar fo-
toğraf, bu kadar ziyaret, bu kadar reklam…
Hepsi boşa.
Bakın, siyaset dediğiniz şey; koltukta otur-
mak değil, yük taşımaktır.
Protokolde görünmek değil, derdin içine gir-
mektir.
Ama siz zor olanı değil, kolay olanı seçiyor-
sunuz.
Kendi kitlenizin içine girip “her şey güzel” 
demek kolay.
Ama sokağa çıkıp “ne yanlış yaptık?” diye 
sormak zor.
İşte o yüzden kopuyorsunuz.
Halktan kopan siyasetçi, zamanla gerçeği 
de kaybeder.
Etrafında sadece alkışlayanlar kalır.
Ve en tehlikelisi de budur: Gerçeği duya-
mamak.
Bugün bu şehirde insanlar iş arıyor, geçim 
derdi çekiyor, umudunu kaybediyor.
Gençler gidiyor.
Esnaf ayakta durmaya çalışıyor.
Ama siz hâlâ fotoğraf peşindesiniz.
Şunu artık kabul edin: 
Bu millet sizin kimlerle fotoğraf verdiğinize 
bakmıyor.
Bu millet sizin ne yaptığınıza bakıyor.
Ve unutmayın…
Sokak sizi izliyor.
Konuşmayan çok insan var ama herkes gö-
rüyor.
Herkes not ediyor.
Günü geldiğinde o fotoğraflar değil, yaptık-
larınız ve yapmadıklarınız konuşulacak.
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 1933 ‘te Köpekli köyünde dünyaya 
gelen Fati Yüksel’in babası ( kör ) Fettah 
Çelik, anası Rukiye Çelik’tir. Annesi Rukiye; 
aslen Palangıç’lıdır. Genç kız olunca Köpekli 
köyünden Mehmet (onbaşı) ile evlenir; bu 
evlilikten de oğulları Mustafa ve Halid 
olur. Bu esnada Osmanlı Devleti birçok cep-
hede olduğu gibi Çanakkale cephesinde de 
amansız bir mücadele vermektedir. 93 
Harbi ile başlayıp 1. ve 2. Balkan Savaşla-
rıyla devam eden uzun ve yıpratıcı savaşlar 
Osmanlı’nın asker sayısında büyük bir azal-
maya sebep olduğu için devlet ihtiyatları 
da silah altına almaktadır. Mehmet onbaşı 
da eli silah tutan diğer erkekler gibi Çanak-
kale cephesinde savaşırken düşmanla 
göğüs göğüse çarpışarak şehadet şerbetini 
içer.

 Mehmet onbaşı Çanakkale’de şehit 
olunca eşi Rukiye dul kalır. O vakitlerde köy-
deki sosyal yapı ve normlara göre kocası 
ölen gelinlerin bekar kayınları varsa onlarla 
evlendirilirdi. Bu adet, hem geride kalan ço-
cukların akraba içerisinde büyümesini sağ-
lıyor hem de malın mülkün başka ellere git-
mesine mâni oluyordu. Nitekim dul kalan 
Fati ‘nin anası Rukiye de kaynı olan Fettah 
ile evlendirilir. Bu evlilikten H. Ahmet, Nari-
ye, H. Ali ve Fati dünyaya gelir.

 1937 yılında ağabeyi Mustafa’yı 
kaybeder.1939 ‘da ise Köpeklili Mustafa On-
başı’nın kızı Elif (rahmetli Latife Yücel’in an-
nesi) adında bir kızla nişanlı olan diğer ağa-
beyi Halid’i kaybeder. Oğlu Gökmen’in an-
lattığına göre Fati Yüksel, Elif’i “Bizim 
gelin” diye çok sever, Elif de Fati ’yi çok 
sever, onun başını okşar, ona şeker, erik 
üzüm verirmiş.

 1951 ’de Geycek köyünden Musta-
fa Onbaşı’nın Ferik ebeden olma büyük 
oğlu Muhsin Yüksel ile evlenir. Bu evlilik 
çok bereketli gelir ve sekiz çocukları olur 
(Mustafa, Sebahat, Ayşe, Fazilet, Süley-
man, Erdoğan, Saniye, Göksel/Gökmen). 
Rahmetli Fati Yüksel, ufak tefek bir kadın 
olmasına rağmen atom karınca gibi çalış-
kandır. Çalışamadan âtıl bir şekilde dura-
maz mutlaka bir işle meşgul olur. Çalışkan 
bir kişi olmasının yanında aynı zamanda 
çok da maharetli bir kadındır. Gerektiğinde 
kerpiç keser, kırk yıllık ustalara taş çıkara-
cak şekilde sıva yapar, değme aşçılara par-
mak ısırtacak kadar lezzetli bir aşçı eline sa-
hiptir...

 Zaten köyde bir elin parmaklarının 
sayısı kadar olan aşçılardan birisi de kendi-
sidir fakat diğer aşçılar gibi herkesin yeme-
ğini yapmaz ancak çok özel kişilerin veya 
çok yakın akrabaların düğün veya davet ye-
meklerini yapar. Elinin ayarı ve lezzet anla-
yışı üst seviyededir (Rahmetli benim düğün 
yemeğimi hazırlamıştı). Köydeki diğer aşçı 
kadınlarla rahatça sanatını yarıştırabilecek 
yetkinlikte olmasına rağmen hiçbir zaman 
bunun lafını yapmaz.

 Nasibe Şahin’den öğrendiği bazla-
ması meşhurdur. Köylü kadınların yaptığı 
her bazlamanın kendine has bir tadı ve lez-
zeti bulunur ancak bazılarının yaptığı bazla-
ma daha ön plana çıkmaktadır. Özellikle Na-
sibe, Hacı Eyüp'ün karısı Rukiye (Uhu) 
teyze ve Fati Yüksel bu kişilerin başında gel-
mektedir.
Oğlu Gökmen'in belirttiğine göre 1952 'de 
meydana gelen elim bir olayı her zaman 
korkarak şöyle anlatırmış:"1952 veya 53 
yıllarında -tarih tam olmaya bilir- çok 
korktuğu bir olayı anlatır. Babası Fet-

tah köye gelmiş. Abidin hoca ile Fadi-
me bibim de hoş geldin demek için 
bizim eve gelmiş. Bir müddet sonra 
çok yakınlarında silah sesleri gelmeye 
başlayınca anam korkarak içeri kaç-
mış “Ağa ağa silah atıyorlar " diye-
rek... Dedem onu teskin etmeye çalış-
mış O arada Abidin Hoca söze girmiş. 
Fettah çavuş bizim köyün delisi de ve-
lisi de çoktur. Böyle atarlar silahı” di-
yerek aldırmamış. Bağrışmalar, fer-
yatlar gelince dışarı çıkıp bakmışlar 
,bahçenin köşesinde durup ne oldu-
ğunu sormuşlar. Abidin hocanın Mus-
tafa’yı vurdular denilince ortalık 
tabi…Anam bu hadiseden çok etkilen-
miş ve çok korkmuş.”

 Esasında kocası Muhsin Yüksel’in 
babası köyün sayılı zenginlerindendir, ağa-
dır. Fakat, Ferik ebenin kardeşi Osman 
Çavuş’un ailenin zenginliğine çok zarar ver-
diği söylenir. Mustafa Onbaşı’nın sarı liraları 
bitip de para suyunu çekince Mustafa On-
başı’nın çocukları Muhsin, Hacı Musa, Kiraz 
ve Arife fakirlik ve garipliği yaşamaya baş-
larlar... Fati Yüksel’in köydeki en yakın arka-
daşları Mesire Sarıyıldız, Bayram Sarıyıl-
dız’dır. .
 1965 yılında kocası kaçak yollarla 
Almanya’ya gider, burada geçen 11 ayın ar-
dından nihai olarak dönüş yapmak zorunda 
kalır. 1966 yılında Almanya’da kazandığı 15 
bin lira ile köyün ilk çatılı evini yaptırır. Tek-
rar yokluk yılları başlar ve ailesinin geçimini 
temin etmek için Geycek ve Budak köyün-
de koyun gütmek zorunda kalır. Bu sırada 
Fati Yüksel, sekiz çocukla tarla ve tapanla, 
inek, dana, koyun, kuzu işleriyle uğraşarak 
çocuklarını büyütür. Elbette bütün anneler 
çocuklarına çok düşkündür ve onları korur-
lar, ancak Fati Yüksel’in çocuklarına karşı 
olan abartılı düşkünlüğünü yakın komşula-
rının hepsi bilir.

 Gönlü şiirsel ilhamlara açıktır. Hem 
kendisi söyler hem de başkalarına ait ağıt-
ları, şiirleri hafızasında tutabilir. Annesine 
söylediği bir dörtlük ve hikayesi şöyle anla-
tılır oğlu Gökmen tarafından...
Annesine olan sevgisi yüzünden sık sık 
 Mucur’a gidip kardeşi H. Ali ’nin 
evinde ikamet eden annesinin yanında bir-
kaç gün kalır, giderken de Cumhuriyet İlko-
kulu’nun yanındaki Göllü bakkaliyesinden 
annesinin sevdiği kırıntıları alıp götürmeyi 
ihmal etmez. 1984 yılında çok sevdiği an-
nesini kaybedince çok üzülür. Annesinin ve-
fatından çok etkilenir ve ona olan sevgisini 
ve özlemini şöyle dile getirir:

Benim anam böyle miydi komşular
Susada gelirken de beni karşılar
Anamı anamı da garip anamı
Habenin altına da saklar gınamı.

 2004 'da 6 Temmuz günü kocası 
vefat edince yalnız kalmaktan korktuğu için 
çocuklarının yaşadığı Ankara'ya göçer. Artık 
hayatının büyük bir kısmını geçirdiği kö-
yünden kopmanın özlemiyle geçireceği gün-
ler başlar. Köyünün özlemini gidermek için 
yazın iki üç ayı tamir edip düzenledikleri 
köydeki evlerinde geçirir. Ankara’da iken de 
çocuklarına yük olmamak için Erdoğan'ın 
evinin alt katında kalır. Çocukları da kendi-
sini hiç yalnız bırakmazlar...
 
 2005 ,2007 ve 2011 yıllarında üç 
defa kutsal toprakları ziyaret ederek umre 
yapmak nasip olur ...İleri yaşında umreye 
gitmenin etkisiyle orada vefat etmek istedi-
ğini söyler çocuklarına ancak ecel birdir ve 
değişmez... Eceli, memleketinde takdir edil-
diğinden bu arzusuna kavuşamaz.
2012 'de başlayan alzheimer hastalığından 
dolayı unutkanlığa mübtela olur. Bu hastalı-
ğa bağlı başka sıkıntılar da yakasını bırak-
maz... Tedavisi mümkün olmayan hastalığın 
tesiriyle gün gittikçe kötüleşir ve nihayet 
02.08.2021 tarihinde Rahmet-i Rahman'a 
kavuşur.
 Yüce Allah merhametiyle muamele 
eylesin. Mekanı cennet olsun ...

 Hilmi Gökçı-
nar başkanlığındaki 
Kırşehirliler Dernek-
ler Federasyonu 
(KIR-DEF) yönetimi, 
Sincan Kırşehirliler 
Derneği tarafından 
düzenlenen istişare 
toplantısında bir 
araya geldi. 
 Federasyona 
bağlı dernek başkan-
ları ve yönetim kuru-
lu üyelerinin katıldığı 
programda birlik ve 

beraberlik mesajları 
öne çıktı.
 KIR-DEF 
Genel Başkanı Hilmi 
Gökçınar, toplantıya 
federasyon yönetim 
kurulu üyeleri ve 
bağlı dernek başkan-
larıyla birlikte katıl-
dıklarını belirterek, 
programın dayanış-
ma açısından önemli 
olduğunu ifade etti. 
 İstişare or-
tamında gerçekleşen 

toplantıda katılımcı-
lar karşılıklı görüş 
alışverişinde bulun-
du.
 Toplantının 
ardından açıklama 
yapan Gökçınar, fe-
derasyona bağlı der-
neklerin birlik içinde 
hareket etmesinin 
önemine dikkat çe-
kerek, organizasyo-
na ev sahipliği 
yapan dernek yöne-
timine teşekkür etti. 

 Gökçınar, 
“Kırşehirliler Dernek-
ler Federasyonumu-
za bağlı Sincan Kır-
şehirliler Derneğimi-
zin düzenlemiş oldu-
ğu istişare toplantısı-
na yönetim kurulu 
üyelerimiz ve fede-
rasyona bağlı dernek 
başkanlarımızla bir-
likte katıldık” dedi.
 Programı or-
ganize eden Hüseyin 
Kayapınar ve yöne-

tim kuruluna teşek-
kür eden Gökçınar, 
birlik mesajını şu söz-
lerle vurguladı:
 “Birlik ve be-
raberliğimizi güçlü 
bir şekilde ortaya 
koyduğumuz bu ge-
ceyi organize eden 
başta dernek başka-
nımız Hüseyin Kaya-
pınar olmak üzere 
yönetim kurulu üye-
lerine ve emeği ge-
çenlere kalbi teşek-
kür ediyorum. Allah 
birliğimizi ve dirliği-
mizi bozmasın, boz-
mak isteyenlere fır-
sat vermesin.”
 Gerçekleşti-
rilen toplantıda Kır-
şehirli dernek temsil-
cileri çeşitli konular-
da değerlendirme-
lerde bulunurken, fe-
derasyona bağlı der-
nekler arasındaki da-
yanışmanın güçlen-
dirilmesi hedefinin 
altı çizildi. Program 
boyunca birlik ve be-
raberlik vurgusu ön 
plana çıktı.
(SEVGİ ER)

 Başkan Gökçınar Sincan’da
 İstişare Toplantısına katıldı

 Millî Eğitim 
Akademisi Başkanlığı 
tarafından yürütülen 
Eğitim Kurumları Yö-
netici Yetiştirme 
Programı, Millî Eği-
tim Bakanı Yusuf 
Tekin’in çevrim içi 
olarak gerçekleştirdi-
ği ilk ders başlangıç 
konuşmasıyla başla-
dı.
 Program kap-
samında, eğitim yö-
neticilerinin mesleki 
gelişimlerinin des-
teklenmesi ve yöne-
tim becerilerinin güç-
lendirilmesi hedefle-
niyor.
KIRŞEHİR’DE 
PROGRAM 30 
AĞUSTOS ZAFER 
İLKOKULUNDA YA-
PILDI

 Kırşehir’de 
gerçekleştirilen açılış 
programı 30 Ağustos 
Zafer İlkokulunda dü-
zenlendi. 
 Programa İl 
Millî Eğitim Müdürü 
Yasin Gülşen ile il ge-
nelinde görev süresi 
dolan toplam 101 
okul müdürü ve 
müdür yardımcısı ka-
tıldı.
 Katılımcılar, 
Millî Eğitim Bakanlığı 
tarafından yürütülen 
yeni yönetici yetiştir-
me modelinin eğitim 
sistemine sağlayaca-
ğı katkılar üzerine bil-
gilendirildi.
“YÖNETİM 
BECERİLERİ GÜÇ-
LENDİRİLECEK”
 Programın 

temel amacı; eğitim 
kurumu yöneticileri-
nin mesleki dona-
nımlarını artırmak, 
yönetim kabiliyetleri-
ni geliştirmek ve eği-
tim-öğretim faaliyet-
lerinin daha etkin yü-

rütülmesini sağla-
mak olarak açıklan-
dı.
 Yetkililer, uy-
gulamanın eğitim ku-
rumlarında kaliteyi 
artırmaya yönelik 
önemli bir adım ol-

duğunu vurguladı.
 Programın 
ilerleyen süreçte 
farklı modüllerle 
devam edeceği bildi-
rildi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

EĞİTİM KURUMLARI YÖNETİCİ 
YETİŞTİRME PROGRAMI GERÇEKLEŞTİ

 Sağlık-Sen 
Kırşehir Şube Başka-
nı Yasin Yücesan, 19 
Mayıs Atatürk’ü An-
ma, Gençlik ve Spor 
Bayramı dolayısıyla 
bir kutlama mesajı 
yayımladı.
  Başkan Yü-
cesan, mesajında 19 
Mayıs 1919’un Türk 
milletinin bağımsızlık 
yolunda attığı en 
önemli adımlardan 
biri olduğunu belirtti.
Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün Samsun’a 
çıkarak başlattığı 
milli mücadelenin, 
Türk gençliğine ema-
net edilen büyük bir 
sorumluluk ve onur 
olduğunu ifade eden 
Yücesan, gençlerin 
ülkenin geleceğini şe-
killendiren en önemli 

güç olduğunu vurgu-
ladı. Yücesan mesa-
jında ayrıca, sağlık 
çalışanlarının da ül-
kenin her koşulda ya-
nında olan fedakâr 
bir kesim olduğunu 
hatırlatarak, gençler-
le birlikte güçlü ve 
sağlıklı bir Türkiye 
idealine katkı sun-
maya devam ede-
ceklerini ifade ede-
rek, tüm gençlerin 
ve milletin 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bay-
ramı’nı kutladı.
(TUĞBA GÜL)

 Başkan Yücesan’dan 
19 Mayıs mesajı

 Milliyetçi Ha-
reket Partisi (MHP) 
Kırşehir İl Başkanı 
Arif Kılıç, 19 Mayıs 
Atatürk’ü Anma, 
Gençlik ve Spor Bay-
ramı dolayısıyla bir 
kutlama mesajı ya-
yımladı.
 Başkan Kılıç 
mesajında, 19 
Mayıs 1919’un Türk 
milletinin bağımsız-
lık mücadelesinde 
dönüm noktası ol-
duğunu vurgulaya-
rak, Gazi Mustafa 

Kemal Atatürk’ün 
Samsun’a çıkarak 
başlattığı milli mü-
cadelenin, Türk 
gençliğine emanet 
edilen büyük bir 
miras olduğunu 
ifade etti.
 Gençliğin ül-
kenin geleceği oldu-
ğunu belirten Kılıç, 
Türkiye’nin birlik ve 
beraberlik içinde 
daha güçlü yarınlara 
ulaşmasında genç-
lerin önemli bir rol 
üstlendiğini kaydet-

ti. Kılıç ayrıca, 19 
Mayıs ruhunun her 
zaman canlı tutul-
ması gerektiğini be-
lirterek, tüm gençle-
rin bayramını kutla-
dı.
 MHP Kırşe-
hir İl Başkanı Arif 
Kılıç, mesajının so-
nunda Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk başta 
olmak üzere tüm 
kahramanları rah-
met ve minnetle an-
dığını ifade etti.
(FİLİZ ÖZ)

MHP Kırşeh�r İl Başkanı 
Ar�f Kılıç’tan 19 Mayıs mesajı
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HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

Anahtar Parti’den Engelliler
Haftasında Anlamlı Ziyaret

 Anahtar 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Cemal Kaya, En-
gelliler Haftası kap-
samında kadın kolla-
rı yönetimiyle birlik-
te gazi ve engelli va-
tandaşlar Ceylan 
Şahin ile Mehmet 
Hilmi Türe’yi ziyaret 
etti. Gerçekleştirilen 
ziyarette fikir alışve-
rişinde bulunulur-
ken, birlik ve daya-
nışma mesajları ve-
rildi.

 Cemal Kaya 
yaptığı açıklamada, 
Engelliler Haftası’nın 
toplumsal farkındalık 
açısından önemli ol-
duğuna dikkat çeke-
rek, “Engelliler haf-
tasında gazi ve en-
gelli olan Ceylan 
Şahin ile Mehmet 
Hilmi Türe’yi kadın 
kolları yönetimimizle 
birlikte ziyaret edip 
fikir alışverişinde bu-
lunduk” ifadelerini 
kullandı.

 Ziyaret kap-
samında vatandaşla-
rın görüşlerinin din-
lendiği ve çeşitli ko-

nular üzerine sohbet 
edildiği belirtilirken, 
programın birlik ve 
beraberlik mesajları-

nın güçlenmesine 
katkı sunduğu ifade 
edildi.
(SEVGİ ER)

Yunus Emre’nin Manevi
Mirası Ulupınar’da Yaşatıldı

 Kırşehir mer-
keze bağlı Ulupınar 
Köyü’nde bulunan 
Yunus Emre Türbe-
si’nde düzenlenen 
şükür duası progra-
mı yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Bir-
lik, bereket ve şükür 
amacıyla organize 
edilen programa Kır-
şehir protokolü ile 
çok sayıda vatandaş 
katıldı. Vatandaşlar 
hep birlikte dua ede-
rek birlik ve bera-
berlik mesajı verdi.
 Ulupınar 
Köyü tarafından or-
ganize edilen prog-
ram, 16 Mayıs Cu-
martesi günü saat 
12.00’de başladı. Et-
kinliğe Kırşehir Valisi 
Murat Sefa Demiryü-
rek, AK Parti Kırşehir 

Milletvekili Necmet-
tin Erkan, İl Emniyet 
Müdürü Dr. Mesut 
Görücü, İl Jandarma 
Komutanı Jandarma 
Albay Ahmet Yıldı-
rım, köy sakinleri ve 
çevre köylerden çok 
sayıda vatandaş ka-
tıldı. Program bo-
yunca vatandaşların 
yoğun ilgisi dikkat 
çekti.
MANEVİ BİRLİK-
TELİK YAŞANDI
 Yunus Emre 
Türbesi’nde gerçek-
leştirilen programda 
vatandaşlar birlik, be-
reket ve şükür için 
dualar etti. Düzenle-
nen etkinlikte Yunus 
Emre’nin hoşgörü, 
kardeşlik ve insan 
sevgisini temel alan 
anlayışı bir kez daha 

hatırlatıldı. Köy hal-
kının öncülüğünde 
düzenlenen organi-
zasyonda çevre köy-
lerden gelen vatan-
daşların da yoğun ka-
tılım sağlaması dik-
kat çekti.
PROTOKOL VE VA-
TANDAŞLAR BİR 
ARAYA GELDİ
 Program 
kapsamında Kırşehir 
Valisi Murat Sefa De-
miryürek ve berabe-
rindeki heyet vatan-
daşlarla bir araya 
geldi. Protokol üye-
lerinin köy sakinle-
riyle sohbet ettiği 
programda vatan-
daşların talepleri de 
dinlendi. Samimi gö-
rüntülere sahne olan 
etkinlikte vatandaş-
ların yoğun ilgisi dik-

kat çekti. Köy halkı 
tarafından hazırla-
nan organizasyonda 
birlik ve beraberlik 
ruhunun ön plana 
çıktığı görüldü. Katı-
lımcılar, Yunus 
Emre’nin insan sev-
gisini ve kardeşlik an-
layışını yaşatan bu 
tür etkinliklerin top-
lumsal kaynaşma açı-
sından büyük önem 
taşıdığını ifade etti. 
“BİRLİK, BERE-
KET VE ŞÜKÜR 
İÇİN DUALARIMI-
ZI BİRLİKTE EDE-
LİM”

 Ulupınar 
Köyü tarafından ya-
pılan açıklamada et-
kinliğin manevi de-
ğerleri yaşatmak 

amacıyla düzenlen-
diği belirtildi. Açıkla-
mada, “Birlik, bere-
ket ve şükür için du-
alarımızı birlikte ede-
lim” ifadelerine yer 
verildi. 
 Programda 
Yunus Emre’nin hoş-
görü ve kardeşlik an-
layışının toplum için 
taşıdığı öneme dik-
kat çekildi. Katılımcı-
lar, Yunus Emre’nin 
insanı merkeze alan 
düşüncelerinin 
bugün de yol göste-
rici olduğunu ifade 
etti. Türbe çevresin-

de gerçekleştirilen 
program vatandaşlar 
tarafından ilgiyle 
takip edildi.
(FİLİZ ÖZ)

 Müslüman’ın hayatını güzelleştiren 
ve anlamlı kılan sevgidir. Sevgi, elbise gibi 
üzerimizde görülmelidir. Üzerimizde görü-
len sevginin dayanakları olmalıdır. Daya-
naklar güçlü olursa sevgi büyük olur. Da-
yanaklar olmazsa ya da zayıf olursa sevgi 
yok hükmünde kalır.
Cüneydi Bağdadi şöyle buyurur:
 “Hiç kimse Allah’ın yardımı olma-
dan Allah’ın rızasına kavuşamaz. Allah’ın rı-
zasına kavuşmanın yolu ise peygamberine 
uymaktan geçer.”
 Evet, Allah’ın sevgisine nail olma-
nın birinci ve en önemli yolu peygambere 
teslimiyetten, onu sevmekten, onun yolu-
na uymaktan geçer. Peygambere yan ba-
kanın bu yolda nasibi yoktur. Ayet-i Keri-
meyi hatırlayalım.
 “(Resulüm) De ki: Eğer Allah’ı se-
viyorsanız bana uyun ki Allah’ta sizi sevsin 
ve günahlarınızı bağışlasın.” (Ali İmran 
3/31)
 Şu ince mesaja bakar mısınız? 
Allah’ı sevmeyi Resulü sevmeye bağlamış, 
onu sevenin de günahlarını bağışlamayı 
vaat ediyor. Ne güzel bir alışveriş! Daha ne 
isteyelim?
 “Ey günahlarım çoktur!” diye dizini 
döven, bağrını yırtan, velvele koparan kar-
deşim! Resulü sev günahların affedilsin. 
Resulü sev ki Allah’ta seni sevsin.
 Çok sevin. Çok sevmeye çabala-
yın. En büyük çabanız bu olsun. Onu çok 
severseniz O sizin tutan eliniz, gören gö-
zünüz, işiten kulağınız, hisseden kalbiniz 
olur. Artık hiçbir güç sizi yenemez, yıka-
maz. “Sevmeyende ve sevilmeyende hayır 
yoktur” buyurur Resul.
 Hayatınızın, iradenizin, hal ve ha-
reketlerinizin her aşamasında o sevgiyi his-
sederek, bilerek, inanarak, doyasıya yaşa-
yın.”Kişi sevdası kadardır!” der bir büyüğü-
müz.
 Yüzünüzü görenler, sözünüzü işi-
tenler O’nu hatırlasın, onu hissetsin. Cü-
neyd-i Bağdadi’yi anmışken onun hocası 
ve dayısı büyük sufi Sırr-i Sakati ile ilgili bir 
hatırasına kulak verelim:
 “Bir ara hocamız Sırrî Sakatî Haz-
retleri amansız bir hastalığa yakalandı. Has-
talığına çare bulamadığımız gibi, sebebini 
de anlayamadık.
Mütehassıs bir hekim tavsiye ettiler. Onun 
tavsiyesiyle hocamızın idrarından bir mik-
tar şişeye koyup kendisine götürdük. Uzun 
bir inceleme ve tahlilden sonra doktor:
“Bu idrar âşık birine aittir” dedi.
 Hekim bunu söyler söylemez bir 
çığlık attım, şişede elimden düştü, kırıldı. 
Hocamızın yanına dönünce doktorun söy-
lediklerini anlattım. Hocamız tebessüm etti 
ve “Allah doktorun iyiliğini versin, nasıl da 
anladı” buyurdu. Ben de “Hocam, demek 
ki muhabbet idrarda da belli olurmuş!” 
dedim. “Evet” diye karşılık verdi.
 Allah sevgisi ve muhabbeti idrarın-
da bile belli olan kâmiller varken bize ne 
oluyor da bunca namazımıza, niyazımıza, 
okumalarımıza, ibadetlerimize, amelimize 
rağmen bizi görenler, biz de rabbimizin gü-
zelliklerini temaşa edemiyorlar? Bu ne 
güzel bir Müslüman’dır diyemiyorlar. Onlar 
da olup da, bizde olmayan nedir?
 Malik b. Dinar bir gün Hasan Basri 
hazretlerine sorar:
“Hocam âlimlere verilen ceza nedir?
“Kalbinin ölmesi!”
“Kalbin ölümü nasıl geçekleşir?”
“Dünya hırsıyla, dünya muhabbetiyle!”
 Her şeyin başı sevgidir. Sevgi 
varsa her şey vardır. Sevgi yoksa her şey 
sinede yüktür, ıstıraptır. Bunu anlamak zor 
değildir. Sevginizi tartın. Hangi taraf ağır 
basıyorsa oraya aitsiniz. İbadette böyledir. 
İbadetlerinizde sevgi yoksa tat alamazsı-
nız. Çay şekersiz, yemek tuzsuz yüktür. Tat 
almadığınız sürece sevgiden söz etmeniz 
abesle iştigal olur.
 İbadeti üç temel üzerine oturtur 
bu yolun büyükleri: Göz, kalp, dil.
Göz, ibret nazarıyla bakacak, kalp tefekkür 
edecek, dil sürekli onu anacak. Geçenlerde 
bir prof çıkmış dil ile anmak hezeyandır 
diyor. Bilmiyor ki dil kalpte olanın haberci-
sidir. Kalpte olan sevgilidir. Dil sevgilinin ku-
rulduğu kalbin tercümanıdır. Kalpte yoğun-
laşan sevgiyi dile getirir. Dilinde anmak 
yoksa kalbinde sevgi yok demektir, kimseyi 
kandırma. Resul ne güzel buyurur:
“Bir defa bana salâvat gönderene
Allah ona on defa rahmet eder”
 Hep okuduğumuz bir ayeti kerime 
vardır ama sadece okuyup geçiyoruz 
çünkü baş gözüyle okuyoruz, kalp gözüyle 

okumuyoruz.
De ki: "Şüphesiz benim namazım, ibadet-
lerim, hayatım ve ölümüm (hepsi ve sade-
ce) Allah içindir.” (Enâm, 162)
 Hazreti Mevlana, sevgiyi tadama-
mışları “bal kavanozunun dışını yalayanlar” 
olarak resmeder. Onun tabiriyle bizler bal 
kavanozunun dışını yalayanlardanız. İba-
detlerimiz, aşkımız, sevgimiz böyledir. Ha-
yatımızı, ibadetlerimizi ziyan ediyoruz. Sırri 
Sakatiler (ks) ile aramızdaki fark budur. 
Zahir yani madde manaya galebe çaldığı 
sürece bu iç uyanış, enfûsî fetih gerçekleş-
mez ve biz bal kavanozunu yalamaya 
devam ederiz. Allah ile irtibatımız, diyalo-
gumuz, münasebetimiz, muhabbetimiz kı-
sacası kulluğumuz Allah için olmalıdır. Rab-
bimiz ile aramızda ne kadar engel varsa 
hepsinden vazgeçmeliyiz, vazgeçebilmeli-
yiz.
 Onun dışında vazgeçemediklerimi-
zin hepsi onunla aramızda puttur, engeldir. 
Onlardan vazgeçemiyorsak sevgiyi idrak 
edememişiz demektir. Eşten, çoluk çocuk-
tan, maldan mülkten, makamdan, mevki-
den, itibardan, etiketlerden kısacası sevdi-
ğimiz dünyevi şeylerden vazgeçemiyorsak, 
onları gözden çıkaramıyorsak bu sevginin 
neticesi helaktir, azaptır, ayrılıktır, ahtır, göz-
yaşı ve kederdir.
 Beraberce bazı çalışmalar yaptığı-
mız bir tanıdığım vardı, ibadetlerini aksatı-
yordu, neden böyle yaptığını sorduğumda 
çocuk engel oluyor, demişti. Çocuğumla, 
kahvaltı zevkini yaşayayım diye pazartesi-
Perşembe oruçlarını tutamıyorum, diyordu. 
Çocuğu yatırayım diye uğraşırken uykuya 
dalıyorum, yatsı namazını kaçırıyorum, di-
yordu. Çocuğum evde yalnız kalmasın diye 
sohbetlere gelemiyorum, diyordu, evde ha-
nımı olduğu halde. Şaka gibi değil mi? Her 
şeyimizle imtihandayız. Nefsin arzularını ço-
cuğa mal etmek ne kadar kolay değil mi? 
Seni Allah ve Resulünün yolunda görevleri-
ni yapmaktan men eden, engelleyen her 
şey dünyadır, puttur, tağuttur. Özetle Allah 
ve Resulünün sevgisinin üstüne çıkan her 
şey tağuttur, puttur. Putlarımızdan bir bir 
kurtulmalıyız. Bunun yolu da sevgidir. Allah 
için sevgidir. Ölçü budur. “Sevmeyende ve 
sevilmeyende hayır yoktur” (Hadis)
 Bir ara Hz. Peygamber ile muhte-
rem annelerimiz arasında sorun yaşanmış-
tı. Resul ne buyurdu annelerimize? “İster-
seniz boşanalım?” dedi. Hz. Aişe: “Ben 
Allah ve Resulünü istiyorum” dedi ve olay 
kapandı.
 Mümince sevginin kırmızıçizgisi 
Allah, Resulü ve onun yolunda yürüyen 
rehberlerimiz, emir sahipleri, mürşid-i kâ-
millerdir. Bizler sınanmak üzereyiz, imti-
handayız, burada keyfimize göre bir hayatı 
yaşamak üzere bulunmuyoruz.
 Anne-baba, evlad-ü iyâl, -cemaat, 
parti, TSK, varidat, itibar, iktidar kişiyi 
Allah ve Resulünün yolundan alıkoyuyorsa, 
O’nun sevgisinden mahrum bırakıyorsa, 
ben bunlardan vazgeçemiyorum diyorsa, 
bunların sevgisi daha ağır basıyorsa bunla-
rı Allah ve Resulüne tercih ediyor demektir. 
Tevbe Suresi 24. Ayeti kerime gök ehline 
hitap etmiyor. Sana, bana, mümin kullara 
hitap ediyor, ben Allah’ı ve Resulünü sevi-
yorum, diyenlere hitap ediyor.
 “De ki; Eğer babalarınız, oğulları-
nız, kardeşleriniz, eşleriniz, akrabalarınız, 
elde ettiğiniz mallar, gitmesinden korktu-
ğunuz ticaret, hoşlandığınız evler-konutlar, 
size Allah'tan, O'nun Resulünden ve onun 
yolunda cihattan daha sevgili, daha sevim-
li ise artık Allah’ın emri-azabı gelinceye 
kadar bekleyin. Allah fasıklar topluluğunu 
hidayete erdirmez.”
 Züleyha, Yusuf’u çok sevdi, çokta 
yanlışlar yaptı ama ne zaman yanlışlarıyla 
yüzleşti ve sevgisini kendisini Yusuf’a âşık 
edene çevirdiyse o zaman hem Allah’ı, 
hem Yusuf’u, hem de kaybettiği gözlerini, 
güzelliğini, gençliğini geri aldı. Yakup aley-
hisselam hakeza. Yusufum! diye diye göz-
lerini, sağlığını kaybetti ama vazgeçmedi 
ve Rabbine yöneldi, Yusuf’una da, gözleri-
ne de kavuştu.

(Devamı kirsehirhaber40.com’da)

Başkan Hakanoğlu projeleri anlattı
1'den Devam
Gençlerin, çocukların ve ailelerin 
yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte ko-
nuşan Belediye Başkanı Hasan Ha-
kanoğlu, üretim, istihdam ve sosyal 
yaşam alanlarına yönelik projeleri 
kararlılıkla sürdürdüklerini belirtti. 
Çiçekdağı'nı daha modern ve yaşa-
nabilir bir ilçe haline getirmek için 
gece gündüz çalıştıklarını vurgula-
yan Hakanoğlu, özellikle gençlere 
yönelik yatırımların süreceğini ifade 
etti.
“GELECEĞİ İNŞA ETMENİN 
GAYRETİNDEYİZ”
 Şölende yaptığı konuşmada 
belediyecilik anlayışlarının temelin-
de vatandaş odaklı hizmet bulundu-
ğunu belirten Hakanoğlu, “Biz 
henüz kurtarmanın değil, geleceği 
inşa etmenin gayretinde olacağız. 
Seçimden seçime değil, her gün in-
sanımızın yanında olan bir belediye-
cilik anlayışı benimsiyoruz” dedi. Be-
lediyenin yılın her günü vatandaş-
larla iç içe olduğunu ifade eden Ha-
kanoğlu, ilçenin ihtiyaçlarına yöne-
lik çalışmaların aralıksız sürdüğünü 
kaydetti.
OSB YATIRIMIYLA İSTİHDAM 
VURGUSU
 Başkan Hakanoğlu'nun 
açıklamalarında en dikkat çeken 

başlıklardan biri Organize Sanayi 
Bölgesi yatırımı oldu. İlçenin kalkın-
masında üretim ve istihdamın öne-
mine dikkat çeken Hakanoğlu, “Bili-
yoruz ki bir ilçenin kalkınması için 
üretim ve istihdam gerekmekte. Bu 
sebeple OSB yatırımını yakından 
takip ediyoruz” ifadelerini kullandı. 
Planlanan OSB'nin ilçeye ekonomik 
hareketlilik kazandırması ve yeni iş 
imkanları oluşturması hedefleniyor.
ENGELSİZ YAŞAM PROJESİNDE 
SONA YAKLAŞILDI
 Belediye tarafından yürütü-
len Engelsiz Yaşam Projesi hakkın-
da da bilgi veren Hakanoğlu, proje-
nin tamamlanma aşamasına geldi-
ğini açıkladı. Özel bireyler ve aileleri 
için büyük önem taşıyan projenin 
kısa süre içinde hizmete açılacağını 
belirten Hakanoğlu, sosyal beledi-
yeciliğin her kesimi kapsayan bir an-
layışla sürdürüldüğünü vurguladı.
MİLLET KAFE İLÇENİN SOSYAL 
YAŞAMINA KATKI SAĞLAYA-
CAK
 Başkan Hakanoğlu'nun 
açıklamalarında öne çıkan bir diğer 
proje ise Millet Kafe oldu. Projenin 
kaba inşaatı ve peyzaj çalışmaları-
nın tamamlandığını belirten Haka-
noğlu, Millet Kafe'nin gençlerin ve 
ailelerin huzurlu vakit geçirebileceği 

yeni bir sosyal alan olacağını söyle-
di. 
TARİHİ VE YENİLİKÇİ PROJE-
LER BİR ARADA
 Konuşmasında Mecidiyehan 
restorasyonu ve inovasyon merkezi 
çalışmalarına da değinen Hakanoğ-
lu, tarihi mirasa sahip çıkarken ye-
nilikçi projeleri de hayata geçirme-
ye çalıştıklarını belirtti. “Yeniliğe 
açık bir şehir inşa etmeye çalışıyo-
ruz. Bizim sevdamız bu memleket-
tir, bizim davamız gençlerimizin ge-
leceğe umutla bakmasıdır” sözleri 
vatandaşlardan alkış aldı.
BİRLİK VE BERABERLİK ME-
SAJLARI VERİLDİ
 Şölen boyunca gençler çe-
şitli etkinliklerle eğlenirken aileler 
de sosyal ortamda bir araya gelme 
fırsatı buldu. Etkinlik alanında va-
tandaşlarla sohbet eden Başkan Ha-
kanoğlu'nun özellikle gençlerle ya-
kından ilgilendiği gözlendi. Yoğun 
katılımla gerçekleşen Gençlik Şöle-
ni'nin ilçedeki sosyal birlikteliği güç-
lendirdiği ifade edilirken, vatandaş-
lar benzer etkinliklerin devam et-
mesini istediklerini dile getirdi.Prog-
ram, Çiçekdağı'nda sosyal dayanış-
ma ve birlik ruhunun güçlendiği an-
lamlı bir buluşma olarak değerlendi-
rildi. (TUĞBA GÜL)
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NÖBETÇİ ECZANE
Aşıkpaşa Eczanesi

yol tarifi: Ahi Evran Mahallesi, Yavuz 
Sultan Selim Bulvarı, Keleş Apt No:19 

Merkez / Kırşehir
» Cumhuriyet İlkokulu karşısı

0 (386) 213-15-22
Merkez

Erdoğdu Eczanesi
yol tarifi:Aşıkpaşa Mahallesi, Yavuz Sultan

 Selim Bulvarı Doğan Apt. 
Merkez / Kırşehir

» Cumhuriyet İlkokulu yanı
0 (386) 213-40-85

Merkez

EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: 22101’den 22150’ye kadar olan 
1 cilt mühtahsil makbuzumu kaybettim. 
Hükümsüzdür. Murat TUĞRAK. 
TUĞRAKLAR HAYVANCILIK.

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Bölümü’nden 
almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kay-
bettim. 
Hükümsüzdür. Süleyman AYINGER

ESAS NO : 2024/46 Esas
KARAR NO : 2024/395
Davacı TUNA KELLECİ aleyh�ne mahke-
mem�zde açılan Nüfus (C�ns�yet Düzelt�l-
mes� İsteml�) davasının yapılan açık yargı-
laması sonunda;
HÜKÜM :
Davanın KABULÜ İLE, 517*****640 T.C. 
K�ml�k numaralı Tuna Kellec�'n�n mahke-
mem�ze sunduğu Kırşeh�r Eğ�t�m ve Araş-
tırma Hastanes�n�n 05/06/2024 tar�hl� 
202466143040122 numaralı raporuna �st�-
naden CİNSİYET DEĞİŞ-İKLİĞİNE İZİN 
VERİLMESİNE şekl�nde karar ver�lm�ş o-
lup, 4721 Sayılı TMK'nın 27. Maddes� u-
yarınca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanın 
tebl�ğ olunur.

KIRŞEHİR 1. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02094247

KIRŞEHİR 2. ASLİYE 
HUKUK 

MAHKEMESİNDEN

Resm� İlanlar www.gov.tr’de

ILN02130725 

ESAS NO : 2024/388
KARAR NO : 2024/388
Mahkemem�zde açılan Nüfus (Ad Ve Soy-
adı Düzelt�lmes� İsteml�) davasının yapıl-
an açık yargılaması sonunda;
HÜKÜM: Yukarıda açıklanan 
nedenlerle;
1-Davanın KABULÜ �le, Kırşeh�r İl�, Mer-
kez �lçes�, Ulupınar Mah/Köyü, C�lt No:78,
Hane No: 102, BSN:54'de nüfusa kayıtlı, 
Yunus ve Aysel kızı, 15/05/2006 Kırşeh�r 
doğumlu, 10583689202 TC k�ml�k nolu 
Dönüş Günay'ın, 'Dönüş' olan �sm�n�n’Gül' 
olarak düzelt�lmes�ne, nüfus kaydının bu 
şek�lde TESCİLİNE, karar ver�lm�ş olup, 
4721 sayılı TMK'nın 27. maddes� uyarı-
nca tebl�ğ yer�ne geçmek üzere �lanen 
tebl�ğ olunur. 26/11/2024

KAYIP: Gümüşhane Üniversitesi Mülkiyet 
Koruma ve Güvenlik Bölümü’nden almış ol-
duğum diplomamı kaybettim. 
Hükümsüzdür. TAYFUN TEKİN

kirsehirmemleket@hotmail.com

SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

8'den Devam
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HAYATI

BIRAKMA

450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler sadece elektron�k 
ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.  İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almak-
tadır:
İKN        : 2025/829937
1-İdaren�n
a) Adı       : KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU 
         DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR CEZA İNFAZ 
         KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ İŞ YURTLARI 
                                             KURUMU
b) Adres�      : Örcün Mah. Atasoylar Sok. No: 22 40200 Özbağ KIR-
         ŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
c) Telefon ve faks numarası: 3862243424 - 3862243334
ç) İhale dokümanının görüleb�leceğ� ve e-�mza kullanılarak �nd�r�leb�leceğ� �nternet say-
fası                   : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
2-İhale konusu mal alımın
a) Adı                    : 450000 KİLOGRAM BALYA SAMAN
b) N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı    : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
         2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
         Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı �ç�n-
                                            de bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
c) Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer       : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 
                                              İŞYURDU MÜDÜRLÜĞÜ AÇIK BESİ İŞKOLU
ç) Süres�/tesl�m tar�h�      : BALYA SAMANI 450.000 KG TESLİMAT TARİHLERİ 
         2025 TEMMUZ 150.000 KG 2025 AĞUSTOS 100.000 KG 
          2025 EYLÜL 100.000 KG 2025 EKİM 100.000 KG
d) İşe başlama tar�h�      : 10/07/2025
3-İhalen�n
a) İhale (son tekl�f verme) 
tar�h ve saat�       : 18.06.2025 - 15:00
b) İhale kom�syonunun 
toplantı yer� (e-tekl�fler�n 
açılacağı adres)      : KIRŞEHİR 1 NOLU AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜD-
         ÜRLÜĞÜ / ÖRCÜN MAH.ATASOYLAR SOK. nO:22 
         ÖZBAĞ
4. İhaleye katılab�lme şartları ve �sten�len belgeler �le yeterl�k değerlend�rmes�nde 
uygu-lanacak kr�terler:
4.1. İstekl�ler�n �haleye katılab�lmeler� �ç�n aşağıda sayılan belgeler ve yeterl�k kr�terler� 
�le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg�ler� e-tekl�fler� kapsamında beyan etmeler� gerekmek-
ted�r.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren b�lg�ler;
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg�ler 
�darece EKAP’tan alınır.
4.1.3. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen tekl�f mektubu.
4.1.4. Şekl� ve �çer�ğ� İdar� Şartnamede bel�rlenen geç�c� tem�nat b�lg�ler�.
4.1.5. İhale konusu alımın tamamı veya b�r kısmı alt yüklen�c�lere yaptırılamaz.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken 
kr�terler:
İdare tarafından meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
5. Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6. İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7. İhale dokümanı EKAP üzer�nden bedels�z olarak görüleb�l�r. Ancak, �haleye tekl�f ver-
ecek olanların, e-�mza kullanarak EKAP üzer�nden �hale dokümanını �nd�rmeler� zorun-
ludur.
8. Tekl�fler, EKAP üzer�nden elektron�k ortamda hazırlandıktan sonra, e-�mza �le �mza-
lanarak, tekl�fe �l�şk�n e-anahtar �le b�rl�kte �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP üzer�nden 
gönder�lecekt�r.
9. İstekl�ler tekl�fler�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len b�-
r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat şekl�nde 
ver�lecekt�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl� �le b�r�m f�yat sözleşme �mza-
lanacaktır.
10. Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11. İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12. Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13. Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 60 (Altmış) takv�m günü-
dür.
14. Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15. D�ğer hususlar:
Tekl�f f�yatı �hale kom�syonu tarafından aşırı düşük olarak tesp�t ed�len �stekl�lerden Ka-
nunun 38 �nc� maddes�ne göre açıklama �stenecekt�r.
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SAMAN SATIN ALINACAKTIR
KIRŞEHİR AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU

 İŞYURDU DİĞER ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR 
CEZA İNFAZ KURUMLARI İLE TUTUKEVLERİ

 İŞ YURTLARI KURUMU

Süre ve Yaklaşık Mal�yet B�lg�ler�
İlan Süres�                           : 7
Yasal Kapsam                           : 13 b/1
İlan Süres� İç�n Yaklaşık Mal�yet : 1. adım ... - 1.600.881,00
Ortak Alım                           : Hayır
Sınır Değer                           :  Yaklaşık mal�yet eş�k değer�n dört katına eş�t 
                                                                 veya bu değer�n altında
E-İhale                                    : Evet

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Fizik Tedavi Ve Rehabilitasyon Yüksek 

Okulundan almış olduğum Öğrenci 
Kimlik Kartımı kaybettim. 

Hükümsüzdür. EDANUR TOPTAŞ

ÇAĞLAYANLAR

Devamı 6'da

913 boyut kaşe

ADNAN BAYRAM
Şeh�r İç� Nakl�ye

T.C. NO: 32630363668

Kaleyazı Mah. 29. Sok. No:3/1 
Akpınar/KIRŞEHİR

AYAZ URCAN DEMİR DOĞRAMA
Yalçın URCAN

T.C.35641845826

ŞİRİNEVLER MAH. ÇİRÇİR KÜME EVLER 
NO:2 İÇ KAPI NO:1 AKPINAR/ KIRŞEHİR 

TEL:05434889047

EVET

İONA DANIŞMANLIK MÜH. TİC.LTD. ŞTİ.
Kırkkonaklar Mah. 358. Sok. Kapı No: 13/5 

Çankaya/Ankara/TÜRKİYE Tel: 05552972994
E- Posta: sevtap@�ona-tr.com

VD: Cumhur�yet Verg� Da�res� Müdürlüğü
Mers�s No: 0822008570900012 Vkn:8220085709

Resmi İlanlar www.gov.tr’de

 Yeni seçilen Jimmy Carter’in 
yemin törenine Jones yedi otobüs dolusu 
Tapınak Üyesini göndermiş, kendisi ve yar-
dımcıları da özel toplantı için daha önce-
den uçakla gitmişlerdi. 
 Birkaç önce Jones’un sağladığı se-
vimli kalabalığı unutmayan başkanın eşi 
Rosalynn Carter davet etmişti Jones’u.
 Jones’un yalanları sadece şifa üze-
rinden değildi. O aynı zamanda bilge mitini 
kullanıyor Müritlerinin tüm yaşamını bildiği 
izlenimini vermeye çalışıyordu. 
 Sahte kerametleri Jim’e olan güve-
ni artırıyordu. 
 Ancak güç ve şöhret ondaki karan-
lık yönü uyandırmaya başlamıştı. Bazı üye-
ler onu cinsel taciz, zihin kontrolü ve uyuş-
turucu kullandırma gibi sebeplerden suçla-
dılar. 
 Böylece ABD’de tartışmalı bir isim 
haine gelmeye başladı. Bu suçlamalar 
Jones’a koşulsuz teslim olmuş üyeleri ra-
hatsız ediyordu. 
 Jones radikal bir karar aldı ve yak-
laşıl 1000 müridiyle Kalifornia’dan ayrıl-
dı.Amacı Guyana’ya gidip orada Jones 
Town adında bir kasaba kurmaktı. 
 Guyana Cumhuriyeti , Güney 
Amerika’nın Kuzey Doğusunda Ormanlık 
bir Ülkedir. 
 Adı Sular Ülkesi anlamına gelen Kı-
zılderili Guina sözcüğünden gelmektedir.
Halkın Tapınağının San Francisco’dan göçü 
gözlemcilerin kiliseden bekledikleri bir giz-
lilik perdesi, altında başarılmıştı. 
 Üyeler çoğunlukla sabah Tapınağa 
çağrılır ve o gece Guyana’ya hareket ede-
cekleri bildirilirdi.
 Üyeleri varını yoğunu satıp ona ba-
ğışladı. Satın aldıkları araziye büyük bir ka-
saba inşa etmeye başladılar. 
 Kısa zaman sonra da sonları ola-
cak bu yeri inşa ettiler. Başlangıçta herkes 
çok mutluydu. Burada herkes kendini evin-
de gibi hissediyordu. 
 Üyeler arasında iş bölümü yapıla-
rak herkese bungolawların inşasında, tarım 
alanında, çiftlik hayvanlarının bakımında 
veya gündelik işlerde görevler verildi. 
 Kasabanın her yanına Jim 
Jones’un telkinlerini ve emirlerini iletmek 
üzere hoparlörler yerleştirildi. Mutlu bir 
hayat sürüyorlardı. Kendilerini rahatsız 
eden bir güç yoktu.
 Jones üyelerinden dış dünyaya ait 
tüm zevklerden vazgeçmelerini istiyordu. 
Böylece sonsuz huzura ulaşabileceklerdi. 
 Üyeler bu durumdan şikayetçi de-

ğildi. Sahip oldukları her şeyi Jones’un kur-
duğu kasabaya bağışlıyorlardı. Yani her 
şey Jones’un oluyordu. 
 Ancak cennet sandıkları şey gitgi-
de bir korku filmine dönüşmeye başlamıştı. 
Baba olarak hitap ettikleri liderleri günden 
günde değişiyordu. 
 Jones her geçen gün daha para-
noyak ve daha kontrolsüz oluyordu. Uyuş-
turucuya başlamıştı. Bunu kasabanın sela-
meti için daha az uyumak ve daha çok ça-
lışmak için yaptığını söylüyordu. 
 Fakat uyuşturucular ve az uyku 
onun gerçek kişiliğini ortaya çıkarmaya baş-
lamıştı.
 Üyelerine dünya zevklerinden el 
etek çekmeleri gerektiğini söylese de o 
üyelerinden güzel kızları kendi arzuları 
işçin kullanmakta çekinmiyordu. 
 Jones’un istismar ettiği kadınlar-
dan neredeyse hepsi bunu bir onur olarak 
görüyor duruma bir ibadet olarak bakıyor-
lardı. 
 Jones gittikçe yoldan çıkmıştı. Pa-
ranoyası o kadar artmıştı ki neredeyse hiç 
kimseye güvenmiyordu. Nitekim bu durum 
üyelerine bir sürpriz yaşatacaktı.
 Bir sabah jones herkesi kahvaltı 
için bahçeye davet etti.Tüm üyeler keyifle 
kahvaltılarını yapıyor manzaranın tadını çı-
karıyordu. 
 Babaları yani Jim Jones’da arala-
rındaydı. Üyeleriyle ilgilenmekteydi. Sonra 
birden bir el silah sesi duyuldu. Herkes kor-
kudan sağa sola kaçıştı. Yerde bir kişi yat-
maktaydı. Jim Jones. 
 Gömleği kan içindeydi. Kalabalık 
biraz sonra babalarının göğsünden vurul-
duğunu anladılar. Jones acilen kilisenin 
içine odasına taşındı. 
 Müritler kilisenin içinde babalarını 
bekliyor dua ediyorlardı. Sonra aniden kapı 
açıldı kapının ardından Jim Jones görün-
dü. Üstünde gömlek yoktu. 
 Ancak bedeninde ne bir kan ne de 
kurşun izi görünüyordu. Kısacası kendini 
iyileştirmişti. Aslınca gerçek tüm bunların 
düzmece olmasıydı.

 Karadeniz 
Teknik Üniversitesi 
(KTÜ) Farabi Hasta-
nesi Acil Tıp Anabi-
lim Dalı Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Ab-
dülkadir Gündüz, 
bahar yağışlarıyla bir-
likte doğada mantar 
oluşumunun arttığını 
belirterek kontrolsüz 
yabani mantar tüke-
timinin ciddi zehir-
lenmelere yol açabi-
leceği uyarısında bu-
lundu.

 Gündüz, Tür-
kiye'nin iklim yapısı 
ve bitki örtüsü nede-
niyle yabani mantar-
ların yetişmesi açı-
sından oldukça 
uygun bir ülke oldu-
ğunu ifade ederek 
yağışların arttığı ilk-
bahar ve sonbahar 
aylarında mantar ze-
hirlenmesi vakaların-
da artış olduğuna 
dikkat çekti.
 Mantar ze-
hirlenmelerinde be-

lirtilerin tüketilen 
mantarın türüne 
göre değişebildiğini 
kaydeden Prof. Dr. 
Abdülkadir Gündüz, 
bazı türlerde şikâ-
yetlerin ilk birkaç 
saat içinde ortaya 
çıktığını, bazı ölüm-
cül türlerde ise belir-
tilerin 6 ila 24 saat 
sonra başlayabildiği-
ni söyledi.
 Zehirlenme 
durumlarında geç 
başlayan belirtilerin 

daha tehlikeli olabi-
leceğini vurgulayan 
Gündüz, "Özellikle 
geç başlayan bulgu-
lar ciddi karaciğer ha-
sarıyla ilişkili olabilir. 
 Bazı hasta-
larda ise belirtiler ge-
çici olarak düzelebilir 
ancak bu yalancı iyi-
lik hali sonrasında 
ağır organ yetmez-
likleri gelişebilir" 
dedi.
"ÖLÜM MELEĞİ 
MANTARI”
 Gündüz, 
ölümcül zehirlenme-
lere en sık "ölüm me-
leği mantarı" olarak 
bilinen 'Amanita 
phalloides' türü man-
tarın neden olduğu-
nu ve bu türün ze-
hirsiz mantarlarla 
çok kolay karıştırıla-
bildiğini belirterek 
doğadan bilinçsiz 
mantar toplama, 
halk arasındaki yan-
lış inanışlar ve man-
tarların görüntüsüne 
bakılarak ayırt edil-
meye çalışılmasının 
riski artırdığını kay-
detti.
"ÜLKEMİZDE MAN-
TAR ZEHİRLEN-

MELERİ SIK KAR-
ŞILAŞTIĞIMIZ 
BİR DURUM”
 "Ülkemizde 
mantar zehirlenme-
leri sık karşılaştığı-
mız bir durum. Özel-
likle ilkbahar ve son-
bahar aylarında 
daha fazla görüyo-
ruz. İlkbahar ayların-
da fazla görülmesi-
nin en önemli nede-
ni, yağış ve nem ora-
nının yükselmesidir. 
 Bu ortam, 
mantar yetişmesi 
için uygun bir iklim 
oluşturuyor. 
 Orman altla-
rında ve meralarda 
ciddi şekilde mantar 
yetişmesi oluyor. 
İnsanlarımız da kül-
türel olarak komşu-
ları ve akrabalarıyla 
mantar toplama alış-
kanlığına sahip. Do-
layısıyla ortak topla-
nan mantarlar nede-
niyle, aile bireyleri 
ya da komşular ara-
sında özellikle küme-
lenme şeklinde ze-
hirlenmelerle karşıla-
şıyoruz. 
 Mesela bir 
aileden 4-5 kişi aynı 

anda zehirlenmiş ola-
biliyor. Çünkü bera-
ber mantar topla-
mışlar, eve getirmiş-
ler ve akşam pişirip 
yemişler. Bu durum 
toplu, aile içi küme-
lenme şeklinde ze-
hirlenme olarak kar-
şımıza çıkıyor. Bu tür 
zehirlenmeleri özel-
likle sonbahar ve ilk-
baharda sık görüyo-
ruz" dedi.
"MANTAR ZEHİR-
LENMELERİNDE 
BELİRTİLERİN 
BAŞLAMASI, MAN-
TARIN TÜRÜNE 
GÖRE DEĞİŞEBİ-
LİYOR”
 "Mantar ze-
hirlenmelerinde be-
lirtilerin başlaması, 
mantarın türüne 
göre değişebiliyor" 
diyen Gündüz, 
"Mantar zehirlenme-
lerinde belirtilerin 
başlaması, mantarın 
türüne göre değişe-
biliyor. 
 Birkaç saat 
içinde belirti veren 
mantar türleri oldu-
ğu gibi, 6 saat ya da 
24 saat sonra belirti 
veren türler de var. 

Erken belirti verenler 
genellikle daha az 
tehlikeli olsa da geç 
dönemde belirti 
veren mantar zehir-
lenmeleri daha tehli-
keli olabiliyor. 
 Bunlar kara-
ciğer ve böbrek yet-
mezliği gibi çok ciddi 
sorunlarla karşımıza 
gelebiliyor. İlk dö-
nemde zehirlenme 
belirtileri normale dö-
nebiliyor, kişi kendini 
iyi hissedebiliyor; 
ancak sonrasında 
tekrar kötüleşme gö-

rülebiliyor. 
 Özellikle ze-
hirli türlerde bu 
durum daha sık ya-
şanıyor. Geç dönem 
belirti veren mantar 
zehirlenmelerinde 

daha dikkatli olma-
mız gerekiyor. Çünkü 
bunlar daha ölümcül 
sonuçlarla karşımıza 
çıkabiliyor. 
 Ormanlık ve 
yeşillik alanların 
daha fazla olduğu 
bölgelerde risk artı-
yor. En çok Karade-
niz Bölgesi'nde görü-
lüyor. Karadeniz Böl-
gesi ilkbahar ve son-
baharda çok yağış 
alıyor. Yaylalar ve 
orman altları olduk-
ça nemli oluyor. 
 Bu nemli ve 

yağışlı ortam, man-
tarlar için çok uygun 
bir yetişme alanı 
oluşturuyor. Bölge-
mizde ciddi bir man-
tar çeşitliliği bulunu-
yor. Karadeniz Böl-

Prof. Dr. Abdülkadir Gündüz: "Mantar
tüketirken sağlığınızdan olmayın”

gesi'nde yüz yıllardır 
süregelen bir mantar 
toplama kültürü ve et-
kinliği var. Ancak man-
tarların toplanması uz-
manlık gerektiriyor. 
 Çünkü zehirli 
mantarı ayırt etmek 
bazen uzmanların bile 
zorlandığı bir durum 
olabiliyor. Bu nedenle 
doğadan topladığımız 
mantarları uzman 
kontrolünden geçirme-
den tüketirsek ciddi 
zehirlenme riskiyle 
karşılaşabiliriz. 
 Özellikle Ama-
nita phalloides olarak 
bilinen "ölüm meleği" 
türü mantar, masum 
ve zehirsiz mantarlar-
la karışma riski çok 
yüksek olan bir tür-
dür.Karadeniz Bölge-
si'nde de bulunabilen 
bir mantardır. Bu ne-
denle çok dikkatli ol-
mak gerekiyor. Uz-
man kontrolü olma-
dan doğadan toplanıp 
tüketilen mantarların 
tamamı zehirlenme 
riski taşır. Bu konuda 
çok dikkatli olmamız 
gerekiyor" ifadelerini 
kullandı. (İHLAS 
HABER AJANSI)

 Muğla Bü-
yükşehir Belediyesi, 
vatandaşlardan 
gelen talepler ve böl-
genin ulaşım ihtiyaç-
ları doğrultusunda 
geçtiğimiz yıl başlat-
tığı Güllük-
Kıyıkışlacık ile Fethi-
ye-Şövalye Adası ara-
sında deniz yolu 

toplu taşıma seferle-
rini yeniden başlattı. 
Yaz sezonu boyunca 
hizmet verecek se-
ferlerde geçen yıla 
göre sefer sayıları ar-
tırıldı.
 Milas ilçesi-
ne bağlı Güllük ve Kı-
yıkışlacık mahalleleri 
arasında kara yoluy-

la yaklaşık 40 dakika 
süren ulaşım, deniz 
yolu alternatifiyle 
yaklaşık 30 dakikada 
sağlanıyor. 
 Yaklaşık 150 
gün sürecek yaz se-
zonu boyunca dü-
zenlenecek seferler, 
haftanın her günü 
karşılıklı olarak 

günde 3 sefer şek-
linde gerçekleştiri-
lecek.
ŞÖVALYE 
ADASI’NA ULA-
ŞIM KOLAYLAŞTI
 Karayolu 
bağlantısı bulunma-
yan Şövalye Adası 
ile Fethiye Limanı 
arasındaki ulaşım da 
yeniden başladı. Yak-
laşık 20 dakika 
süren deniz ulaşımı 
sayesinde ada sakin-
leri ve ziyaretçiler 
için önemli bir kolay-
lık sağlanıyor.
 Yaz sezonu 
boyunca devam 
edecek seferler, haf-
tanın her günü kar-
şılıklı olarak günde 4 
sefer şeklinde dü-
zenlenecek. Geçtiği-
miz sezona göre ar-
tırılan sefer sayılarıy-
la özellikle yaz ayla-
rında yoğunlaşan ula-

şım talebine daha 
hızlı yanıt verilmesi 
amaçlanıyor.
MUĞLA KART VE 
KREDİ KARTI İLE 
ÖDEME YAPILA-
BİLECEK
 Deniz yolu 
toplu taşıma hizme-
tinde ödemeler 
Muğla Kart ve kredi 
kartı ile yapılabi-
lecek. Bilet ücretleri; 
tam 150 TL, öğrenci 
75 TL, 60-65 yaş 
arası vatandaşlar ile 
öğretmenler için ise 
100 TL olarak belir-
lendi. 
 Karayolu 
toplu taşıma araçla-
rında olduğu gibi, 65 
yaş üstü vatandaşlar 
ile şehit yakınları ve 
gaziler deniz yolu 
ulaşım hizmetinden 
ücretsiz yararlanabi-
lecek. (İHLAS 
HABER AJANSI)

Yaz dönemi deniz
ulaşım seferleri başladı

 Tekirdağ-
İstanbul Karayo-
lu’nda seyir halinde-
ki beton yüklü kam-
yonun lastik kısmın-
da çıkan yangın pa-
niğe neden olurken, 
trafikte uzun araç 
kuyrukları oluştu.
 Olay, Tekir-
dağ-İstanbul Kara-
yolu İstanbul istika-
metinde meydana 
geldi. İddiaya göre, 
beton yüklü kamyon 

seyir halindeyken las-
tik bölümünden du-
manlar yükselmeye 
başladı. Kısa süre 
sonra büyüyen alev-
ler kamyonun lastik 
kısmını sardı.
 Durumu fark 
eden sürücü aracı 
emniyet şeridine çe-
kerek yardım istedi. 
İhbar üzerine bölge-
ye itfaiye ve polis 
ekipleri sevk edildi.  
 Olay yerine 

gelen ekipler çevre-
de güvenlik önlemi 
alırken, itfaiye ekip-
leri yangına müda-
hale etti.
 Yoğun çalış-
ma sonucu kontrol 
altına alınan yangın-
da kamyonda maddi 
hasar meydana 
geldi. 
 Yangın ne-
deniyle Tekirdağ-
İstanbul Karayo-
lu’nda trafik bir süre 

kontrollü olarak sağ-
lanırken, uzun araç 
kuyrukları oluştu.
Polis ekipleri olayla il-

gili inceleme başlat-
tı.
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Seyir halindeki beton yüklü
kamyon alevlere teslim oldu
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Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1101 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ: KIRŞEHİR/MERKEZ AŞIKP/AŞA MAH. 5562 ADA 21 
PARSEL ZEMİN KAT 1 NUMARALI BAĞIMSIZ BÖLÜM Sayılı taşınmazın bulunduğu 
yer Aşıkpaşa mahallesinde olup (7. Sokak - Tuzcuoğlu Apt. Zemin kat. 1nolu dükkan ) 
şehir merkezine uzaklığı yaklaşık 1,10 km Kayseri- Kırşehir- Ankara yoluna ise yaklaşık 
130,00 mt mesafededir. Dükkanın zemin kat net büyüklüğü yaklaşık 24,90 m²dir. Alt 
kattaki depo büyüklüğü ise aynı şekildeyaklaşık 24,90 m²dir. Depo kısmı atıl durumda 
olup bakımsız vetadilat/tamirat ihtiyacı olması durumu taşınmaz değerine olumsuz etki 
edecektir. Demir doğrama camekan cephesi olan dükkanda ısıtma bireysel ısıtma siste-
mleri ile sağlanmaktadır. Dükkanın olduğu binada dış cephe ısı yalıtımı (mantolama) i-
malatı mevcuttur. Taşınmazda elektrik ile ilgili gerekli dağıtım hatları mevcuttur. Dükkan 
binaya sokak cephesinden bakıldığında sol tarafta kalmaktadır.İcra konusu taşınmaz 
belediyenin alt ve üst yapı hizmetlerinden faydalanmaktadır. Ayrıca taşınmaz telekomü-
nikasyon, doğalgaz ve elektrik altyapısından da faydalanabilecek bir bölgededir. İcra 
konusu taşınmaz kamu kurum ve kuruluşlarına uzak olup; Devlet hastanesine, ibadet-
haneye ve diş hastanesine ise yakın mesafededir. Düz ayak girişli olan dükkan hali ha-
zırda boş vaziyettedir. Ticari arterlere uzak olan taşınmaz dükkan kısıtlı nitelikte işletme 
için uygun olup konumu gereği tercih potansiyeli düşüktür. Taşınmaz tapu kayıtlarında 4 
Katlı Betonarme Apartman Ve Arsası olarak geçmektedir. Taşınmaz sokak cepheli olup 
binanın arsa büyüklüğü 354,00 m2'dir. Taşınmazın bulunduğu arazi şehrimiz imar planı 
içerisinde ŞehrimizimarplanıiçerisindeBloknizam5katakadar müsadeli konutalanında 
kalmaktadır. Taşınmazın ruhsat tarihi 23.11.1995 olup binayaklaşık 28-30 yıllıktır. Bina 
betonarme tipte inşa edilmiştir. Taşınmazın arsa pay/paydası (2/32)'dir.Taşınmazın de-
ğerine olumlu veya olumsuz etki edecek çevresel etkenler ve diğer etkenler (ulaşım im-
kânları, toplu taşıma güzergâhlarına yakınlığı, kullanım alanı, manzara durumu, taşın-
mazın konumu, eğitim kurumlarına yakınlığı, sağlık kurumlarına yakınlığı, alışveriş ya-
pılabilecek noktalara yakınlığı, resmi kurumlara yakınlığı, civardaki yapılaşma durumu, 
bölgenin arz-talep dengesi, yapı kalitesi, imar durumu, yıpranma payı, dönemsel arz-
talep dengesi, muhitin tercih edilirliği, serbest piyasa rayiç verileri, ticari potansiyeli vb. 
gibi) dikkate alındığında, mevzu bahis taşınmazın keşif tarihi itibari ile değerinin 
1.550.000,00 TL kanaatine varılmıştır (arsa payı dahil) KDV : %20 olarak belirlenmiştir. 
Adresi: Aşıkpaşa Mahallesi 7. Sokak - Tuzcuoğlu Apt. Zemin kat. 1nolu dükkan Merkez 
KIRŞEHİR Ana Taş. Yüzölçümü: 354 m2 Arsa Payı: 2/32 İmar Durumu: İmar 
kaydındaki gibidir. Kıymeti: 1.550.000,00 TL KDV Oranı: %20 Kaydındaki Şerhler: 
Kaydındaki gibidir.
   Başlangıç Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 11:56
1.Artırma -------------------------------------------------------------------------------------------------------
               Bitiş Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 11:56
   Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 11:56
2.Artırma ------------------------------------------------------------------------------------------------------
               Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 11:56
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

T.C.
KIRŞEHİR İCRA DAİRESİ

2025/1101 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA

İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Örnek No:55*
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 Kırşehir Doğa Koruma ve Milli Park-
lar Müdürlüğü, Ahi Evran Üniversitesi tara-
fından düzenlenen “3. Cacabey Bilim ve Kül-
tür Şenliği” kapsamında gerçekleştirilen “5. 
AR-GE Proje Pazarı ve Tanıtım Günleri”nde 
açtığı stantla vatandaşların yoğun ilgisini 
çekti.
 Cacabey Meydanı’nda düzenlenen 
etkinlikte yer alan Kırşehir DKMP standında, 
doğanın korunması, biyolojik çeşitlilik, 
yaban hayatının korunması ve doğa eğitimi 
alanında yürütülen çalışmalar tanıtıldı. Et-
kinlik boyunca vatandaşlara çevre bilinci ve 
doğa sevgisinin önemine yönelik bilgilendir-
meler yapıldı.
 Şenlik kapsamında açılan standı 
İçişleri Bakan Yardımcısı Bülent Turan, AK 
Parti Kırşehir İl Başkanı Seher Ünsal ve Ahi 
Evran Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil de ziyaret etti. Yetkilile-
re, Kırşehir Doğa Koruma ve Milli Parklar 
Müdürlüğü tarafından yürütülen faaliyetler 
hakkında detaylı bilgiler verildi.
 Standın en dikkat çeken bölümle-
rinden biri ise tahnit edilmiş yaban hayvan-
ları ve kuş türlerinin sergilendiği alan oldu. 
Özellikle çocukların yoğun ilgi gösterdiği bö-
lümde renkli görüntüler oluşurken, minik zi-
yaretçilerin doğaya ve yaban hayatına yö-
nelik merakı dikkat çekti.

 Kırşehir Doğa Koruma ve Milli Park-
lar Müdürlüğü tarafından yapılan açıklama-
da şu ifadelere yer verildi:
 “3. Cacabey Bilim ve Kültür Şenliği 
kapsamında düzenlenen 5. AR-GE Proje Pa-
zarı ve Tanıtım Günleri’nde yer alan Kırşe-
hir Doğa Koruma ve Milli Parklar Müdürlü-
ğü standımız, ziyaretçilerden yoğun ilgi 
gördü.  Standımızı ziyaret eden İçişleri 
Bakan Yardımcımız Bülent Turan, AK Parti 
Kırşehir İl Başkanı Seher Ünsal ve Ahi Ev-
ran Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahocagil’e; Müdürlüğümüz tara-
fından yürütülen biyolojik çeşitlilik, yaban 
hayatının korunması ve doğa eğitimi faali-
yetleri hakkında bilgilendirmelerde bulunul-
du.”
 Açıklamada ayrıca, doğanın korun-
ması ve gelecek nesillere doğa sevgisinin 
aktarılması amacıyla farkındalık çalışmaları-
nın sürdürüleceği belirtildi.
 Cacabey Meydanı’nda gerçekleştiri-
len etkinlikte vatandaşlar kamu kurumları-
nın açtığı stantlara yoğun ilgi gösterirken, 
Kırşehir DKMP standı özellikle çocuklar ve 
gençlerin en çok ziyaret ettiği alanlardan 
biri oldu. Etkinlik boyunca doğa ve çevre 
konusunda yapılan bilgilendirme çalışmala-
rı katılımcılar tarafından takdirle karşılandı.
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de Doğa Sevgisi
Şenlikte Ön Plana Çıktı

 Kırşehirli öğrenciler, Millî Eği-
tim Bakanlığı Mesleki ve Teknik Eği-
tim Genel Müdürlüğü tarafından dü-
zenlenen “Maarifin Kalbinde Mari-
fetli Gençlik Geleceğin Yıldızları 
Ödül Töreni”nde elde ettikleri dere-
celerle Kırşehir’e büyük gurur ya-
şattı. 
 Ankara’da gerçekleştirilen 
törende Kırşehir’den katılan iki eser 
Türkiye derecesi elde ederek önemli 
bir başarıya imza attı.
 Mesleki ve teknik ortaöğre-
tim kurumlarında öğrenim gören öğ-
rencilerin Ahilik kültürünü daha ya-
kından tanımaları, bu köklü kültürü 
gelecek nesillere aktarmaları ve sür-
dürülebilir yaşam anlayışıyla ilişki-
lendirmeleri amacıyla düzenlenen 
“Ahilikten İlhamla Sürdürülebilir Ya-
rınlar” temalı kısa film yarışması Tür-
kiye genelinde yoğun ilgi gördü. Ya-
rışmaya 29 ilden toplam 55 eser ka-
tılırken, Kırşehirli öğrencilerin hazır-
ladığı çalışmalar jüri tarafından 
büyük beğeni topladı.
 Yarışmada Kırşehir Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi öğrencileri 
tarafından hazırlanan “Ahi Nefesi” 
adlı kısa film Türkiye ikinciliği elde 
etti. Kırşehir Aşıkpaşa Ticaret Mes-
leki ve Teknik Anadolu Lisesi öğren-
cilerinin hazırladığı “Hayır ve Bere-
ket” adlı eser ise Türkiye üçüncüsü 

oldu. Kırşehirli öğrencilerin elde et-
tiği dereceler kentte büyük sevinç 
oluştururken, Ahilik kültürünün 
gençler tarafından sanatsal bir 
bakış açısıyla anlatılması takdir top-
ladı. 
 Hazırlanan kısa filmlerde 
Ahiliğin temel değerleri olan yar-
dımlaşma, dürüstlük, paylaşma, kar-
deşlik ve sürdürülebilir üretim anla-
yışı ön plana çıkarıldı.
 Ankara’daki MEB Şura Salo-
nu’nda düzenlenen ödül törenine 
Türkiye’nin farklı illerinden öğrenci 
ve öğretmenler katıldı. 
 Dereceye giren öğrenciler 
ödüllerini büyük gurur ve heyecan 
içerisinde aldı. Kırşehirli öğrencilerin 
başarısı törene katılan eğitimciler ta-
rafından da takdirle karşılandı.
 Kırşehir İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü tarafından yapılan açıkla-
mada şu ifadelere yer verildi:
 “Millî Eğitim Bakanlığı Mes-
leki ve Teknik Eğitim Genel Müdür-
lüğü tarafından düzenlenen ‘Maari-
fin Kalbinde Marifetli Gençlik Gele-
ceğin Yıldızları Ödül Töreni’, Anka-
ra’da MEB Şura Salonunda gerçek-
leştirildi. Yarışmada Kırşehirli öğren-
cilerimiz önemli başarılara imza ata-
rak ilimize büyük gurur yaşattı.”
 Açıklamada ayrıca derece 
elde eden öğrenciler, danışman öğ-

retmenler ve emeği geçen herkes 
tebrik edilerek başarılarının devamı 
temennisinde bulunuldu.
 Kırşehir’in Ahilik kültürünün 
doğduğu önemli şehirlerden biri ol-
duğuna dikkat çekilirken, öğrencile-
rin bu kültürel mirası kısa filmler ara-
cılığıyla başarıyla anlatmasının ayrı 
bir anlam taşıdığı ifade edildi. 
 Eğitim camiası, öğrencilerin 
kültürel ve sanatsal alanlarda elde 
ettiği başarıların Kırşehir’in eğitim 
vizyonuna önemli katkı sunduğunu 
belirtti.
 Hazırlanan eserlerin yalnız-
ca bir yarışma başarısı olmadığı, 
aynı zamanda Ahilik kültürünün 
genç nesiller tarafından benimsene-
rek geleceğe taşınması açısından da 
önemli olduğu vurgulandı. 
 Öğrencilerin ortaya koydu-
ğu çalışmaların, milli ve manevi de-
ğerlerin sanat yoluyla anlatılmasına 
örnek teşkil ettiği ifade edildi.
 Kırşehirli öğrencilerin Türki-
ye derecesi elde etmesi öğretmen-
ler, aileler ve eğitim camiasında 
büyük mutluluk oluştururken, genç-
lerin azmi ve üretkenliği takdir top-
ladı. 
 Öğrencilerin disiplinli çalış-
maları ve ekip ruhuyla hareket et-
melerinin başarıda önemli rol oyna-
dığı belirtildi. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehirli Öğrencilerden
Türkiye Çapında Büyük Başarı

 Haliç Afet 
Eğitim Araştırma ve 
Arama Kurtarma Der-
neği tarafından Sa-
karya’nın Sapanca il-
çesinde düzenlenen 
eğitim kampına, 
Haliç Kırşehir İl Tem-
silciliği üyeleri ve gö-
nüllüleri de katıldı. 
 Afetlere ha-
zırlık konusunda far-
kındalık oluşturmak 
ve ekiplerin saha yet-
kinliğini artırmak 
amacıyla gerçekleşti-
rilen kamp, kapsamlı 
eğitim programıyla 
dikkat çekti.
 AFAD Sakar-
ya Sapanca Arama 
Kurtarma Birlik Mü-
dürlüğü’nde düzen-
lenen kampta gönül-
lülere yönelik teorik 
ve uygulamalı eği-
timler verildi. Eğitim 
programı kapsamın-

da arama kurtarma 
faaliyetleri, haber-
leşme sistemleri, ilk 
yardım uygulamala-
rı, engelli bireylere 
yönelik psikososyal 
destek çalışmaları ve 
drone kullanımı gibi 
birçok önemli konu-
da eğitim gerçekleş-
tirildi.
 Kamp süre-
since gönüllülerin 
afet anında doğru 
müdahale yöntemle-
ri konusunda önemli 
bilgiler edindiği be-
lirtilirken, eğitimlerin 
saha uygulamalarıy-
la desteklendiği 
ifade edildi. Olası 
afet senaryoları üze-
rinden yapılan çalış-
malarda ekiplerin ko-
ordineli hareket et-
mesi sağlandı.
 Uygulamalı 
eğitimlerde gönüllü-

ler arama kurtarma 
tekniklerini sahada 
deneyimleme fırsatı 
bulurken, ilk yardım 
eğitimlerinde afet 
anında yaralılara 
doğru müdahale yön-
temleri anlatıldı. 
 Haberleşme 
eğitimlerinde ise kriz 
anlarında iletişimin 
sürdürülebilir şekilde 
sağlanmasına yöne-
lik bilgiler paylaşıldı.
 Teknolojinin 
afet yönetimindeki 
önemine dikkat çeki-
len kampta drone 
kullanımına yönelik 
eğitimler de gerçek-
leştirildi. Ayrıca en-

gelli bireylere yöne-
lik psikososyal des-
tek çalışmaları kap-
samında afet süreç-
lerinde özel bireylere 
yaklaşım konusunda 

bilgilendirmeler ya-
pıldı.
 Haliç Kırşe-
hir İl Temsilciliği ta-
rafından yapılan 
açıklamada şu ifade-
lere yer verildi:
 “İstanbul 
Haliç ve Haliç Kırşe-
hir İl Temsilciliği ta-
rafından düzenle-
nen, AFAD Sakarya 
Sapanca Arama Kur-
tarma Birlik Müdür-
lüğü kampına katılan 
Kırşehir gönüllüleri-
miz, kapsamlı bir eği-
tim programını başa-
rıyla tamamladı. 
 Kamp süre-
since arama kurtar-

ma, haberleşme, ilk 
yardım, engelli bi-
reylere yönelik psi-
kososyal destek ve 
drone kullanımı 
alanlarında karşılıklı 

eğitimler gerçekleşti-
rildi.”
 Açıklamada 
ayrıca kamp boyun-
ca koordinasyon, di-
siplin ve ekip çalış-
masının ön planda 
tutulduğu belirtile-
rek, afet anlarında 
hızlı ve etkili müda-
halenin önemine 
vurgu yapıldı. 
 Ekip ruhu-
nun geliştirilmesi, da-
yanışmanın artırıl-
ması ve ortak hare-
ket etme bilincinin 
güçlendirilmesinin 
hedeflendiği kayde-
dildi.
(TUĞBA GÜL)

Haliç Kırşehir’den
Afetlere Hazırlık Hamlesi
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EKMEKLİK BUĞDAY UNU VE ÖZEL 
AMAÇLI UN SATIN ALINACAKTIR

EKMEKLİK BUĞDAY UNU VE ÖZEL AMAÇLI UN ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/896768
1- İdarenin
1.1. Adı    : KIRŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞI İŞLETME VE 
                                                      İŞTİRAKLER MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi   : KIRŞEHİR KIRŞEHİR MERKEZ/KIRŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03862131023
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati  : 11.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : NEŞET ERTAŞ KÜLTÜR VE SANAT 
                                                                         MERKEZİ İHALE SERVİSİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı    : EKMEKLİK BUĞDAY UNU VE ÖZEL AMAÇLI UN 
                                                      ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :EKMEKLİK BUĞDAY UNU (2000 TORBA) VE ÖZEL 
                                                     AMAÇLI UN (2000 TORBA)
                                                     Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı 
                                                     içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : İdare tarafından belirlenen Kırşehir Merkez ilçe 
                                                           sınırları içerisindeki Kırşehir Belediyesi Akın
                                                          Güneş Halk Ekmek Fırını deposuna teslimatı 
                                                          şeklinde vereceklerdir.
3.4. Süresi/teslim tarihi  : Ekmeklik Buğday Unu ve Özel Amaçlı Buğday U-
                                                      nu Sözleşme imzalandıktan sonra 6 (altı ay) bo-
                                                      yunca İdarenin ihtiyaçlarına göre günlük telefonla 
                                                      ya da mail ortamında sipariş verilecek. Yüklenici 
                                                      sevkiyatı ilgili birime en geç 1 gün içinde (mesai 
                                                      saatleri içinde) belirlenen yere teslim etmekle yü-
                                                      kümlüdür. Ürünler peyderpey olarak alınacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi  : Sözleşme tarihi işe başlama tarihidir.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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8'den Devam
Milletvekili Necmettin Erkan yaptığı 
açıklamada, Kırşehirspor’un daha ni-
telikli bir futbol sahasına kavuşma-
sının yanı sıra amatör spor kulüple-
rinin antrenman imkanlarının geliş-
tirilmesinin de hedeflendiğini belirt-
ti. “Kırşehir’imize modern, işlevsel 
ve şehrimizin ihtiyaçlarına cevap ve-
recek yeni bir stadyum kazandır-
mak için süreci kararlılıkla takip edi-
yoruz. Planlanan yatırımın mevcut 
stadyum alanında hayata geçirilme-
si, Kırşehirspor’umuzun daha nite-
likli bir futbol sahasına kavuşması 
açısından büyük önem taşıyor” ifa-
delerini kullandı.
AMATÖR SPOR VE GENÇLER 
İÇİN ÖNEMLİ KAZANIM
 Yeni stadyum yatırımının 
yalnızca profesyonel futbol faaliyet-
leri için değil, amatör spor kulüpleri 
ve genç sporcular için de önemli kat-
kılar sunacağı belirtildi. Açıklamada, 
amatör takımların daha modern ve 
işlevsel alanlarda çalışma imkanı 
bulmasının hedeflendiği kaydedildi.
 Kırşehir’de faaliyet gösteren 
amatör spor kulüplerinin uzun süre-
dir modern tesis ihtiyacı bulunduğu-
na dikkat çekilirken, yatırım saye-
sinde genç sporcuların daha sağlıklı 
ve güvenli ortamlarda spor yapma-
sının amaçlandığı ifade edildi.

 Yetkililer, spor yatırımlarının 
gençlerin sosyal gelişimi ve sağlıklı 
yaşam alışkanlıkları açısından büyük 
önem taşıdığına dikkat çekerek, 
yeni projenin gençleri spora yönlen-
dirme konusunda önemli rol üstle-
neceğini belirtti.
SPOR VE SOSYAL YAŞAM BİR 
ARADA OLACAK
 Projeyle birlikte mevcut yü-
rüyüş parkurları ve sosyal alanların 
korunarak yeni stadyum komplek-
siyle entegre edilmesi planlanıyor. 
Yeni yatırımın yalnızca maç günle-
rinde kullanılan bir tesis değil, va-
tandaşların günlük yaşamında aktif 
şekilde kullanabileceği sosyal bir 
yaşam merkezi olması hedefleniyor.
 Spor alanları, yürüyüş yol-
ları, dinlenme alanları ve sosyal bö-
lümlerin yer alacağı projeyle birlikte 
Kırşehir’de modern bir spor yaşam 
alanı oluşturulması amaçlanıyor.
İMAR SÜRECİ İÇİN RESMİ 
TALEP YAPILDI
 Milletvekili Necmettin Erkan 
açıklamasında, yatırım sürecinin 
ilerleyebilmesi amacıyla Kırşehir Va-
liliği tarafından belediyeye gerekli 
imar tahsisi talebinin iletildiğini de 
açıkladı. Erkan, sürecin kurumlar 
arası iş birliğiyle kısa sürede ta-
mamlanmasını temenni ederek şu 
ifadeleri kullandı:

 “Temennimiz, bu sürecin 
Kırşehir’in ortak menfaati doğrultu-
sunda kurumlarımızın yapıcı iş birli-
ğiyle kısa sürede sonuçlandırılması-
dır.”
CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN 
VE BAKAN BAK’A TEŞEKKÜR
 Yeni stadyum projesine des-
tek veren isimlere de teşekkür eden 
Erkan, başta Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan olmak üzere Genç-
lik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak 
ve Kırşehir Valisi Murat Sefa Demir-
yürek’e teşekkür etti.
 Erkan açıklamasında, Kırşe-
hir’e yapılacak her yatırımın vatan-
daşların yaşam kalitesine katkı sağ-
layacağını belirterek, şehrin en iyi 
hizmetlere layık olduğunu ifade etti.
KIRŞEHİR’DE SPOR ALTYAPISI 
GÜÇLENİYOR
 Kırşehir’e kazandırılması 
planlanan yeni stadyum projesi, şe-
hirde son yıllarda gerçekleştirilen 
spor yatırımlarının önemli halkala-
rından biri olarak değerlendiriliyor. 
 Projenin tamamlanmasıyla 
birlikte Kırşehirspor’un modern şart-
larda müsabakalara çıkması, ama-
tör kulüplerin daha verimli çalışma 
ortamlarına kavuşması ve vatandaş-
ların sosyal alanlardan daha aktif şe-
kilde yararlanması hedefleniyor. 
(TUĞBA GÜL)

Erkan: “Kırşehir’e Yakışır Bir Stadyum Kazandıracağız”

8'den Devam
Son günlerde konu 
ile ilgili somut adım-
lar atıldığını görmek 
tüm şehrimizi oldu-
ğu gibi bizleri de 
mutlu etmektedir.”
 Yeni stadyu-
mun Kırşehirspor ile 
taraftar arasında 
daha güçlü bir bağ 
kurulmasına katkı 
sağlayacağını ifade 
eden Torun, şehir 
merkezindeki mev-
cut alanın ulaşım ko-
laylığı açısından 
büyük avantaj sun-
duğunu söyledi. 
 Vatandaşla-
rın maçlara ve spor 
etkinliklerine daha 
rahat katılım sağla-
yabileceğini belirten 
Torun, projenin aynı 
zamanda sosyal ya-
şama da hareketlilik 
katacağını kaydetti.
 Torun, açık-
lamasında amatör 
spor kulüpleri ve 
genç sporcular için 
de yeni yatırımın 
büyük fırsatlar suna-
cağını belirtti. Mo-
dern tesislerin genç-
lerin spora yönelme-

sini teşvik edeceğini 
ifade eden Torun, 
Kırşehir’de spor kül-
türünün daha da ge-
lişeceğine inandıkla-
rını söyledi.
 “Son yapılan 
beyanlardan yola çı-
karak şehir merke-
zinde, mevcut stad-
yum alanında hayata 
geçirileceği tahmin 
edilen ve bizleri ina-
nılmaz heyecanlan-
dıran bu projenin; 
şehrin tek profesyo-
nel takımı olan Kır-
şehir FSK ile tarafta-
rın bütünleşmesine, 
amatör spor kulüple-
rimizin gelişimine, 
ulaşım kolaylığı bakı-
mından tüm şehir 
halkının sporla daha 
güçlü bağ kurmasına 
ve vatandaşlarımızın 
sosyal yaşamına 
önemli katkılar sağ-
layacağına inanıyo-
ruz.”
 Yeni stadyu-
mun yalnızca futbol 
karşılaşmalarının oy-
nandığı bir alan ol-
mayacağını belirten 
spor camiası temsil-
cileri, yatırımın aynı 

zamanda gençlerin 
sporla buluştuğu mo-
dern bir yaşam alanı 
olacağını ifade edi-
yor. 
 Şehirde fa-
aliyet gösteren ama-
tör kulüplerin daha 
iyi şartlarda çalışma 
imkanı bulmasının 
da önemli kazanım-
lar arasında olduğu 
değerlendiriliyor.
 Kırşehir FSK 
Başkanı Torun, süre-
cin kurumlar arası iş 
birliğiyle yürütülme-
sinin önemine dikkat 
çekerek, ortak akıl 
ve dayanışma vur-
gusu yaptı.
 “Kırşehir’in 
spor kültürünün ge-
lişmesi adına atılan 
her yapıcı adımı des-
tekliyor; sürecin 
kamu kurumlarımız 
beraberinde paydaş-
larının iş birliği ve 
ortak aklıyla en kısa 
sürede olumlu şekil-
de sonuçlanmasını 
temenni ediyoruz.”
 Başkan 
Torun ayrıca projeye 
katkı sunan isimlere 
teşekkür ederek, 

başta Cumhurbaşka-
nı Recep Tayyip Er-
doğan olmak üzere 
Gençlik ve Spor Ba-
kanı Osman Aşkın 
Bak, Kırşehir Valisi 
Murat Sefa Demiryü-
rek, AK Parti Kırşehir 
Milletvekili Necmet-
tin Erkan, Kırşehir 
Belediye Başkanı Se-
lahattin Ekicioğlu ve 
tüm yetkililere te-
şekkür etti.
 Yeni stad-
yum yatırımının Kır-
şehirspor’a, amatör 
kulüplere, genç 
sporculara ve tüm 
Kırşehir halkına ha-
yırlı olmasını dileyen 
Başkan Torun, pro-

jenin kısa sürede ta-
mamlanarak şehre 
kazandırılmasını 
umut ettiklerini ifade 
etti.
 Kırşehir’de 
spor camiası ve ta-
raftarlar da yeni 
stadyum projesini he-
yecanla takip eder-
ken, yatırımın şehrin 
spor altyapısını güç-
lendirecek önemli 
projelerden biri ola-
cağı değerlendirili-
yor. Spor camiası ve 
taraftarlar ise yeni 
stadyum projesinin 
kısa sürede hayata 
geçirilmesini bek-
liyor.
(TUĞBA GÜL)

Başkan Torun’dan Yeni Stadyum Projesine Tam Destek

8'den Devam

Büyük heyecana sahne olan organizasyo-

nun sonunda şampiyonluk kupasını Kuzey 

Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ni temsil eden Lef-

koşa takımı kazandı.

 Turnuva boyunca oynanan karşılaş-

malar sporseverlerden yoğun ilgi görürken, 

organizasyon ödül töreniyle sona erdi. 

 Tofaş Spor Salonu’nda düzenlenen 

törene Bursa Büyükşehir Belediyesi Başkan 

Vekili Şahin Biba’yı vekaleten Kevser Öz-

türk, Bursa Büyükşehir Belediyesi Genel 

Sekreter Yardımcısı Yılmaz Ekinci, ilgili 

kurum yöneticileri ve vatandaşlar katıldı.
 Turnuvaya katılan tüm sporculara 
gönülden teşekkür ettiğini ifade eden Baş-
kan Vekili Öztürk, "Bursa Büyükşehir Bele-
diyesi olarak, gençliğe yatırım yapmayı, spo-
run birleştirici gücünü büyütmeyi ve ulusla-
rarası kardeşlik köprüleri kurmayı sorumlu-
luğumuz olarak kabul ediyoruz. 
 İki gün boyunca toplam 9 takımın 
soluk kesen müsabakalarıyla süren bu or-
ganizasyon, şimdi de ödül töreniyle taçlanı-

yor. Bu anlamda turnuvaya katılan tüm ta-
kımlarımızı ayrı ayrı tebrik ediyor dereceye 
giren sporcularımızı ve ekiplerimizi yürek-
ten kutluyorum." diye konuştu.
 Konuşmaların ardından Başkan Ve-
kili Öztürk ve Genel Sekreter Yardımcısı Yıl-
maz Ekin-ci tarafından sporculara madalya 
ve kupaları takdim edildi.
 Organizasyon, toplu hatıra fotoğra-
fı çekimiyle sona erdi. (İHA)

Bursa'da spor şenliklerinde kardeşlik rüzgarı

8'den Devam
Kıyasıya mücadelelere sahne olan 
müsabakalar sonunda 80 kilogram-
da İsmail Berk Aksan Genç Erkekler 
Türkiye ikincisi, 54 kilogramda 
Ebrar Malkan Genç Kadınlar Türkiye 
üçüncüsü, 54 kilogramda Ali Kemal 
Tekin Genç Erkekler Türkiye üçün-
cüsü oldu.
 Öğrencilerini tebrik eden 
Aydın Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 

ve Milli Takım Başantrenörü Yavuz 
Kılıç ise her şampiyonada Aydın’ı ba-
şarılı bir şekilde temsil etmeye 
devam edeceklerini belirterek, 
"Bayburt'ta düzenlenen Okul Spor-
ları Gençler-B Erkekler ve Kadınlar 
Türkiye Ferdi Boks Şampiyonası'nı, 
1 gümüş ve 2 bronz olmak üzere 3 
madalya ile tamamladık. 
 Bize desteklerinden ötürü 
başta Aydın Gençlik ve Spor il Mü-

dürlüğümüze ve her türlü imkan ve 
desteğini bizden eksik etmeyen İl 
Müdürümüz Serhat Yığmatepe 
olmak üzere bizlere inanıp dualarını 
esirgemeyen ve emeği geçen her-
kese teşekkürü bir borç bilirim. 
 Aydın’ımıza ve Nazilli’mize 
hayırlı olsun. Aldığımız her madal-
yayı babam Abdulaziz Kılıç’a ithaf 
ediyoruz" dedi. 
(İHLAS HABER AJANSI)

Aydınlı sporcular, şamp�yonadan 3 madalya �le döndü
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN7'de

7'de

7'de

 AK Parti Kırşehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, Kırşehir’e kazandırılması plan-
lanan yeni stadyum yatırımıyla ilgili önemli 
açıklamalarda bulundu. 
 Erkan, modern, işlevsel ve şehrin ih-
tiyaçlarına cevap verecek yeni bir spor 
kompleksinin mevcut stadyum alanında ha-
yata geçirilmesi için sürecin kararlılıkla takip 

edildiğini belirtti.
 Kırşehir’de uzun süredir gündemde 
olan yeni stadyum projesinin yalnızca pro-
fesyonel futbol müsabakalarının oynanacağı 
bir alan olmayacağını ifade eden Erkan, ya-
tırımın aynı zamanda sosyal yaşam alanla-
rıyla bütünleşen modern bir spor merkezi 
olarak planlandığını söyledi. 7'de

 Kırşehir FSK Başkanı Çağa-
tay Han Torun, Kırşehir’e kazandırıl-
ması planlanan yeni stadyum yatırı-
mıyla ilgili yaptığı açıklamada, pro-
jenin şehir adına büyük önem taşı-
dığını belirtti. 
 Yeni stadyumun yalnızca 
bir spor yatırımı olmadığını ifade 
eden Torun, projenin Kırşehir’in sos-
yal ve sportif geleceğine önemli kat-
kılar sağlayacağını söyledi.

 Son günlerde yeni stadyum 
projesiyle ilgili somut gelişmeler ya-
şanmasının şehirde büyük heyecan 
oluşturduğunu ifade eden Torun, 
spor camiası, taraftarlar ve vatan-
daşlar adına süreci yakından takip 
ettiklerini belirtti. 
 Şehir merkezinde, mevcut 
stadyum alanında yapılması planla-
nan yatırımın kendilerini ayrıca he-
yecanlandırdığını dile getiren Torun, 

mevcut alanın korunmasının taraf-
tar açısından önemli olduğunu vur-
guladı.
 Kırşehir FSK Başkanı Çağa-
tay Han Torun açıklamasında şu ifa-
delere yer verdi:
 “Kırşehir’imize kazandırıl-
ması planlanan yeni stadyum yatırı-
mı, şehrimizin sosyal, sportif gele-
ceği adına son derece önemli ve de-
ğerli bir adımdır. 

Başkan Torun’dan
Yeni Stadyum 

Projesine Tam Destek

Erkan: “Kırşehir’e
Yakışır Bir Stadyum

Kazandıracağız”

 Bayburt'un ev sahipliğinde gerçek-
leştirilen Okul Sporları Gençler-B Erkekler ve 
Kadınlar Türkiye Ferdi Boks Şampiyonası’n-
da performansıyla dikkat çeken Aydınlı spor-
cular, şampiyonayı 3 madalyayla tamamla-
dı.Okul Sporları Gençler-B Erkekler ve Kadın-
lar Türkiye Ferdi Boks Şampiyonası, Bay-
burt'un ev sahipliğinde gerçekleştirildi. 
 Şampiyonaya ülke genelinden çok 
sayıda sporcu katılırken Aydın’ı temsil eden 
İsmail Berk Aksan, Ebrar Malkan ve Ali Ke-
mal Tekin, performanslarıyla dikkat çekti. 

 Bursa Bü-

yükşehir Belediyesi, 

sporun birleştirici gü-

cünü yalnızca şehir 

genelinde değil, 

uluslararası alanda 

da büyütmeye de-

vam ediyor. 2. Bursa 

Uluslararası Spor Fes-

tivali kapsamında dü-

zenlenen Kardeş Şe-

hirler U16 Kızlar Bas-

ketbol Turnuvası, he-

yecanlı anlara sahne 

oldu. Kuzey Kıbrıs 

Türk Cumhuriyeti, 

Bosna Hersek, Uk-

rayna, Sırbistan, Be-

larus, Moldova, Bul-

garistan ve Türki-

ye’yi temsilen Bursa 

Büyükşehir Beledi-

yespor ekibinin yer 

aldığı turnuvada top-

lam 9 takım müca-

dele etti. 

Bursa'da spor şenliklerinde
kardeşlik rüzgarı

Aydınlı
sporcular,

şamp�yonadan
3 madalya
�le döndü

Aydınlı
sporcular,

şamp�yonadan
3 madalya
�le döndü


	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\20 mayıs pdf\1.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\20 mayıs pdf\2.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\20 mayıs pdf\3.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\20 mayıs pdf\4.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\20 mayıs pdf\5.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\20 mayıs pdf\6.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\20 mayıs pdf\7.pdf‎
	Sayfa 1

	‎\\DESKTOP-LTFQ7C6\Ortak\20 mayıs pdf\8.pdf‎
	Sayfa 1


